#FFE X%
CMS 420 E
B2 002

XS 252729 02 _CN
20084F12 H H ik



2 e ST L

At BA

FRALIT A

X SCAR T P A 3B Y 7, AR e B VRl A I D R AT .
TRATHEGREE ™ ST A AR T AT HOR BBk

XA H SR W 1 A AN 152

©

H. Stoll GmbH & Co.KG
Stollweg 1

D-72760 X ks AR, 1 [

1 1%:+49 (07121) 313-289
fE¥:+49 (07121) 313-347
172 spareparts@stoll.com

& XA 12/2008 ER4F3E 002

CMS 420 E

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X5 252729_02_CN



STO L L CMS 420 E

THE RIGHT WAY TO KNIT

i)y

R R
AR RO SHIEE
SN T e 0P R AF AL e 2R 2

X T AT E PIATRVI R L LU N AR, R AS 58 T BTG AL

1. BB, BLS, Hlass

2. GURL, AR, B AR R
AT A

J5Uf 1 Stoll % AU T-4EE.

X5 252729 02_CN

fafr

BBFSEE 002

JE 37 12/2008



4 A CMS 420 E S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

SEH R i_f': v
A

Hif +49 (7121) 313-289 T

FHT
Hif +49 (7121) 313-347
= BTN S = I
HLFlEfF:  spareparts@stoll. com I B AR

GiRrT
f: .
=
S

TP .'|||_J

" s
pECE: 1)

H. Stoll GmbH & Co. KG eSS
PO box 2544 EEO

plLAEE

D-72715 Reutlingen HLE

NS

i
My £ 5

Sirix 5

i 4
i) [ 10

i 5 i FRin = 3 = TE

H ¥

& XA 12/2008 RS R 002 X5 252729_02_CN



STOLL s 5
THE RIGHT WAY TO KNIT
HTTHEE R, A H S LR 4
s 4 X
b3 kRS A
X AT B BB A B AR IR (X).
//
.
///X* bR Hh AN T
-
/ig} P | BRI o TR R L
Il'//
(X)) | AR SR A B L
A2
.’//
58 1 (Z) 1822, ImESALoeAT.
{”ﬁ_g}% AT, TSR e ST )
%%%}9 BARE R, PAAT AR R OK.
B — 4
X
7y b 1 2 0 SR
L "
= ot A 0 s R R
(R) "
B EL AR 1 g — A 33
= A
| A
N5 252729 02 _CN ERHESER 002 T XA 12/2008




CMS 420 E

6 fasv
JI3E
g Eadil
JREh
(Nm] =+ 10 % C(iEH ges = 0.12) |48 8,8 12,9
M3 0,6 1,2 25
#H 1) PR £ £ M4 1.2 2,5 5
M5 25 5 9
ME 5 9 18
mMa 18 40
M10 40
M12 80
RS E AT
- BEfh. BEALAREE. HBE. L. SRR E T (R) S AL D)

= O AEH T

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

SORYIVRLL, AT BRI R Ak IR REIRZANEEE, AR EA T B R R 2

= LR EALSEAT AN A D HAL 20 M (R AR A B

& XA 12/2008

ERHFSEE 002

X5 252729_02_CN



STOLL CMS 420 E RB 5%

THE RIGHT WAY TO KNIT

NRFIR

N OSSP 2
11771 OO PSP O OO P OO UPRUROTPRPRON 3
B BBl e ettt 5
I ettt ettt aas 6
FLEEAETD .ot e b s b 12
BB et ettt sttt ettt ettt et et s e a s enan 13
D R A B TR Bl oo 14
B ITHHZR oo 15
B RIS T B BE e 16
S 2T 17
BERBAE BN oo e 18
BEER cooocvcveeceeect ettt bbb 19
EEBR E5 oo 20
ELRETIR E5 oo s 21
B IR E7 ettt e 22
FELEETIR E7 oo e 23
BFIR B2 ottt e 24
FEBEETIR E12 oot s 25
BEIR B4 ottt et 26
FEZEETER E14 oo e 27
BEBR EB,5.2 ..o e 28
FELEET IR E3,5.2 ..ottt e 29
BEBR EB.2 ..o e 30
EELEET IR EB.2 ..ttt ettt 31
EEBR E7.2 oo s 32
FELEETIR E7.2 oo e 33
BFIR E7IM.5 et e 34

X5 252729 02_CN BRHFEE 002

JE 37 12/2008



8 ARSI CMS 420 E
FELRETIR ETIMLS oottt 35
EFIR E12M.T0 oottt s 36
FELEETER E12M.10 oo s 37
BEIR ETA/12 ot et 38
FELEET IR E14/12 oo e 39
FRIFVEDET IR ..ot ettt 40
R AERBREMERTE TIEL oo s 41
] T 42
HLREB T BT e 43
RS D B D BB e 44
T REBD IS L BRAETN oo 45
AR ES M E3,5.24E7TM.5 oo e 46
BEAN=AEE ES F E3,5.24E7M.5 ..ot 47
E7HLBR LIS IR oo e 48
E7HLES EBIBANZ BT oot 49
SR B2 et 50
E12HLE8 ERIB A= ABEE ..o s 51
SABEE1A + ENA/12 oo 52
BEAN= B E14 + ET4/12 i 53
SBE EB.2 oo 54
E6.2HLET LRI AT AL oo e 55
SE ET.2 oo s 56
E7. 2088 EAIBAI S BEE .ot 57
SABE E12M.10 oo e 58
E12m. 10HLEE ERIBE IS B .o s 59
LK e s s et 60
LR R Bl ettt enas 61
B R B BE o e 62
STUBB T FRI .o 63
R R oottt es 64
I 3R 12/2008 R R 002

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X5 252729_02_CN



STOLL CMS 420 E RB 5%

THE RIGHT WAY TO KNIT

o . PR 65
BRI MIBT .o 66
BERRDIRR BB ..ot 67
BAZEGEARIR ..ot b et 68
BRHRAR ottt ettt 69
FEFNRIEHRA ..ot 70
b= TSRS 71
BROR R EBRFIIDIE ..ottt es 72
JEBETUAR oot ettt 73
L= 27 OSSPSR 74
Bl sttt 75
= T TSP 76
B R ettt 77
FEMUZERIAR ... e 78
BUEERIBR .ot ettt 79
BRI RAR B HH .o e 80
B R HEEE AT - e 81
FEFFTHT D oo e 82
B R I .t et 83
B R T AT et 84
IR EEIZEIE ..ot et 85
BBREDBEIE ..ottt bbb a et s e 86
12 FKEBIS D TR ..o e 87
EDERIRBIZRE .o oo e 88
B D IR B o s 89
EDERER B RNEEEIFT oo 90
BB D R T T BR .ottt 91
BB JIFH e 92
DT oo s 93
S B H oo e s 94
B N B D R e et 95

X5 252729 02_CN BRHFEE 002

JE 37 12/2008



10 ARSI CMS 420 E
BMUBEBIRLDES ot 96
BRIERHZEE ...ttt bbb s e o7
LT ST STRTSTRRSTRRO 98
BBIIZRIE .o et 99
BREIATHITR .o 100
BAIIEBIEEE oo 101
LB AT e e 102
T B TR B .ottt ettt n et e re e enas 103
BRI B ettt ettt ea e 104
e a0 - TP 105
PUEREE (oot 106
JEALER oo 107
=R SO 108
PDFAETUARBEB (1220 ) oot e 109
ARBELL ..o e 110
FEFIEBIR ..o 111
B R B T 2R oottt ettt eeen 112
SEHLEBIE 1 ECO2 ..o 113
SAHLEBIE 2 OKC.ooooeooeeeeeeeee e 114
SAHLEREE ECO2.......ooovooeeeeeeseeeeo s 115
B RTRAIALERAR .o 116
ey L= L OO 117
B B ot ettt 118
L1 B3 PP 119
0 OO TP U OO 120
b= i OO OO SUORRSORUO 121
BB e e 122
7 L O 123
B MR T A BE e e 124
MREDED SFE ...ttt ettt ettt ne s 125

& XA 12/2008 ER4F3E 002

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X5 252729_02_CN



STOLL CMS 420 E RB 5%

THE RIGHT WAY TO KNIT

A= = IR o BRI 126
INEDGIDBE A5 oo, 127
V=== il - 21 ) OO 128
B D B B BT e 129

X5 252729 02_CN BRHFEE 002

11

JE 37 12/2008



12 ks CMS 420 E S T 0 L |_
Pk AE3)

& XA 12/2008 RS R 002 X5 252729_02_CN



STOLL CMS 420 E Bk &3 13

THE RIGHT WAY TO KNIT

ezl

W& | L Ve 178 | L brii5
z eSS

11 FEAE R B 251 608 17 | ke s 200 661
12 | ARk 251 581 501 | IZZ21iF M10x25 020 157
14 5 7% Jz 17 S0AT10/4170 251 607 507 | igZhiE R M10x12 023 471

BR-3e R 002 JE 37 12/2008

X5 252729 02_CN



14 Mk CMS 420 E STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

L& B tE 5]

W& | S PRIRS & | ZF VN e
z BAEAE 251608 | |2 (EZh & 251 609
1 FEE S 251 612 2a | fEZ)HlEk ECO2 252 634
la | #AMEZ DL 240 740 2b | Y AT 240 616
b | Bk 252611 2c | 5% 57 AT10 18 242 039
510 |iB%1E M8x16 023 629 2d | i 222 100
500 F 10.5X25X2.5 022 178 2e | iy 252 594
501 | #2821H M10x25 020 157 520 | #2221 M8x35 020 144
521 | BliE A 72x2.5 022 914
522 | iEEkElizk 6207-2RS 022 915
523 | ik J1%e H 30x55 023 208
524 | i% 421 M8x25 12.9 020 142

& XA 12/2008 RS R 002 X5 252729_02_CN



STOLL CMS 420 E Wk 15

THE RIGHT WAY TO KNIT

5K ) i 7K

WE | ZE PRiHE B | EH PriHE

z BRI A 251581 500 | &ER%HK 6205-2RS 023 559
1 ik 7 K 251 560 501 | IB421E M10x25 023 751
2 i 251 579 502 | UJE 020 874
3 oK Sy 251 580 504 | i 25x1.2 251 617

502
501

X5 252729 02_CN BR-3e R 002 JE 37 12/2008




16 MLz CMS 420 E S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
_ . _
B EERNLLAEBh 2%
178 | L/ EriH & e | Z# EriH &
1 Bk 281N EEIR 253 896 4 NN AR D) 2
501 | #2421 M6x8 023 411 540 | #2221 M8X30 020 143
VI ETPNSTENETT 252 681 541 | 12221 M8X20 023 621
41 | PlkfEshas 252 599 542 | RPTFFIRZZ M5X6 023 284
42 | Wik as 250 529 543 | [fF 026 489
43 | et 252 592

& XA 12/2008

ERHFSEE 002

X5 252729_02_CN




STOLL CMS 420 E "e 17

THE RIGHT WAY TO KNIT

e

X5 252729 02_CN BR-3e R 002 JE 37 12/2008



18 "B CMS 420 E S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
AL
WE | S FRINE B | HF FrINE
z BB tesh
1 —HA IR A S ik 255 442 503 | RYiPFIELZ M6X10 023 183
3 Bk BIZGIS 251 562 504 | i##21iH M8X25 020 142
4 FRALIT KR 251 916 509 | # i 0.03x20x56 204 936
5 T B AR 251 634 510 | #4H 0.05x20x56 204 937
6 JeMERS 4 240 696 511 | #45 0.1x20x56 204 938
8 S9% 206 382 512 | #4} 0.2x20x56 204 939
9 W Bz 150 S 5M 490 229 281 518 | # 4 0.03x15x75 023 395
13 | b )miR 251 672 519 | #F 0.05x15x75 023 396
20 iR 251 937 520 | #4/ 0.1x15x75 023 397
500 | ZZ2iE M4x4 022 767 521 | #H 0.2x15x75 023 398
502 | yiEIZ22 M5x8 239 408 525 | 12441 M6x12 022 795

& XA 12/2008

ERHFSEE 002

503

X5 252729_02_CN




STOLL CMS 420 E SR 19

THE RIGHT WAY TO KNIT

BHIR

X5 252729 02_CN BR-3e R 002 JE 37 12/2008



20 &HER CMS 420 E S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
£ IK E5

W& | L Ve 78 | L Ve

I3 BANRTE 4R ES 252 665 90 | &4 D=2.8 207 270
4a W 2% ES - E6 205 396 140 | AefngisthaE 237 835
4b | #EEl T E4-ES8 200 682 150 | ffZR & e 237 836
5 wha] i E5 — E8 237 323 160 | j5EEasiiE 250 572
6a | %%/ E4-E8 200 687 220 | ZeZREr e 253 908
6b | kiR E4-E8 200 690 230 | ALk BUIE 253910
7 YLk ES 204 996 500 | 2421 M5x10 022 918
8 N A =) 205 031 502 | B2 M5x22 023193
10 | [iJ5%HR ES 251 619 510* | IZ#2 1l M8X25 020 142
20 | JGUikEA R ES 250 537 42% | [FELRI 202 600
30 | BTV K ES 250 536 540* | IZ#2 1§ M5X12 020 032
70 HI =2 5 3E ES 250 575 541* | g P6x0.3 023 540
80 | Hm¥uE 250576 43* [ ETEs T 240 765

& XA 12/2008 RS R 002 X5 252729_02_CN



S T 0 L L CMS 420 E EHER 21
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
ESET IR ES
e | S8 Ve e | L Ve
z BT EEHR ES 252 665 502 | 121 M5x22 023 193
2 P22 1.0 207 482 503 | mgEiE A B 023177
3 PN 22 2.0 207 269 504 | #44 0.02x18.5x34 023 194
4 ZeMBR A7 4% E4-E8 205 343 505 | #)4 0.03x18.5x34 023 195
5 AR A %% E4-E8 205 344 506 | #4}% 0.05x18.5x34 023 196
9 il 5 HL 2k 2.8 207 270 507 | # 4 0.1x18.5x34 023 197
501 |1Z# i M5x8 023 154 508 | #4 )4 0.2x18.5x34 023 253

X5 252729 02_CN

BBFSEE 002

JE 37 12/2008




22 &HER CMS 420 E S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
EFIK E7
& | L FRiHE & | LR FRiHE
z BEANFEER E7 252 667 90 | [HErLk 2.8 207 270
4a | wEBZE ET 205 397 140 | gV SuE 237835
4b | $T%l v E4-E8 200 682 150 | A7 (2 etshiE 237 836
5 Wiz i E5-E8 237 323 160 | J5 =4 250 572
6a | ik%h )T E4-E8 200 687 220 | JeZREBhuE 253 908
6b | ikgtoREE E4-E8 200 690 230 | A ZE B 253 910
7 iR ET 207 055 500 |22 1E M5x10 022 918
8 iR E7 205 032 502 | i244iF M5x22 023 193
10 | AiJEEHR E7 251 620 510* | 22 Ii§ M8X25 020 142
20 | JEUlHEAIR ET 250 539 42% LR 202 600
30 | UK E7 250 538 540* | 12421iF M5X12 020 032
70 | RahiiE 250 575 541* | 4B P6x0.3 023 540
80 R G FLTE 250 576 43% | RS T 240 765

& XA 12/2008

ERHFSEE 002

X5 252729_02_CN




STOLL CMS 420 E Bk 23

THE RIGHT WAY TO KNIT

EELEH IR E7

W& | Z# Ve & | E Ve

z BAHIEER E7 252 667 502 | W22 1E M5x22 023193
2 BAEEN 22 90.8 207 483 503 | BASEHES S 023 177
3 N 22 92.0 207 269 504 | #4H 0.02x18.5x34 023 194
4 JEMI PR 4% E4-E8 205 343 505 | #4) 0.03x18.5x34 023 195
5 A7 PR A %% E4-E8 205 344 506 | 4} 0.05x18.5x34 023 196
9 fiil 52 H1L4k @2.8 207 270 507 | #/ 0.1x18.5x34 023 197
501 | #2221 M5x8 023 154 508 | #4 )1 0.2x18.5x34 023 253

X5 252729 02_CN BR-3e R 002 JE 37 12/2008



24 B CMS 420 E S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

K E12

W | ER RIS B | HF FRIHE
z BAAESHR E12 252 668

1 HIJGEFIK E12 252 064 19 | EEHHuE 250 572
3 FEFEEE E12 252 628 21 | ®xHhE 250 575
4 JE#R E12 — E14 252 040 22 |\ 250 576
6 22 22.0 207 269 28 | xE 206 090
7a | 4 E12 204 009 30 | AUkt BhiE 253908
7b | $EE /T E10 - E12 200 683 31 | Akl EE 253910
9 wi il i E10-12 237 324 34 | 214 039
10a | k%t Hv E10-12 200 688 506 | #2441 M5x8 023 379
10b | #E%7% E10-12 200 691 507 | #2421 M5x22 023 193
11 | J5yiBs K E12 250 545 509 SENEL2 M3.5x3-1 020512
12 | wiyikE AR E12 250 544 510* | 122§ M8X25 020 142
13 | Uik rE E12 205 013 42% i 202 600
14 | piRE R EEREEE E12 227 821 540* | 122215 M5X12 020 032
17 | AU 237 835 541* | 4%k E P6x0.3 023 540
18 | A BuE 237 836 43% | TR T 240 765

& XA 12/2008 RS R 002 X5 252729_02_CN




STOLL CMS 420 E SR o5

THE RIGHT WAY TO KNIT

ST IR E12

W& | Z# Ve & | E Ve

z BAHEETR E12 252 668 507 | 1% 1F M5x22 023193
2 il 5 28 @3.4 208 389 508 | IXZ21iE M5x12-8.8 022 943
5 PN 22 HA2h 0.6 208 388 513 | #ASEHE S 023 177
6 N 22 @2.0 207 269 515 | 4} 0.02x18.5x345 023 194
15 | ZefUpRA7 4% EL0-E14 205 764 516 | #4} 0.03x18.5x34 023 195
16 | AIBR{ %% E10-E14 205 765 517 | #4} 0.05x18.5x34 023 196
26 EHLZ @32.8 207 270 518 |} 0.1x18.5x34 023197
505 | iZ#2IiF M5x8-8.8 023 154 519 | #H 0.2X18.5X34 023 253

6

X5 252729 02_CN BR-3e R 002 JE 37 12/2008



26 &R CMS 420 E S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
£K E14
W& | L Vo ko 178 | L briiS
z A EER E14 252 669 19 | FEENE 250 572
1 HIJGEFIK E14 251 587 21 | EEHiE 250 575
3 FEEFEEE E14 252 629 22 | HEEHIE 250 576
4 JEM E12 — E14 252 040 28 | #E 206 090
6 N 22 @2.0 207 269 30 | ZEMZRENpLE 253 908
7a Akt E14 209 614 31 | AMZREPUE 253910
7b | 4 E14 209 633 34 | [RAE 214 039
9 Ml sh Al i E14 237 373 506 | #2221 M4-M5x8 023 379
10 | ek H E14 A de AR 224725 507 | #2221F M5x22 023 193
11 | JGUiBR R IR E14 250 547 509 SEIB 22 M3.5x3-1 020 512
12 | §iyikE AR E14 250 546 510* | #2221l M8X25 020 142
13 | PiBEF B E14 209 649 42* LR 202 600
14 | YBE e pisE E14 235 262 540* | IB 221§ M5X12 020 032
17 | fen g 237 835 541* | 45k E P6x0.3 023 540
18 | AL PuE 237 836 43* | AT 240 765

& XA 12/2008

ERHFSEE 002

X5 252729_02_CN




STOLL CMS 420 E SR o7

THE RIGHT WAY TO KNIT

ESET IR E14

W& | Z# Ve & | E Ve

z EAHEETR E14 252 669 507 | 1% 1F M5x22 023193
2 il 5 28 @3.4 208 389 508 | IXZ21iE M5x12-8.8 022 943
5 PN 22 HA2h 0.6 208 388 513 | #ASEHE S 023 177
6 N 22 @2.0 207 269 515 | 4} 0.02x18.5x345 023 194
15 | ZefUpRA7 4% EL0-E14 205 764 516 | #4} 0.03x18.5x34 023 195
16 | AIBR{ %% E10-E14 205 765 517 | #4} 0.05x18.5x34 023 196
26 EHLZ @32.8 207 270 518 |} 0.1x18.5x34 023197
505 | iZ#2IiF M5x8-8.8 023 154 519 | #H 0.2X18.5X34 023 253

6

X5 252729 02_CN BR-3e R 002 JE 37 12/2008



28 HER CMS 420 E S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

EHpK E3,5.2

W& | L Ve 178 | L briiS

z BAMER ML THETESHK E3,5.2 252 671 90 | [HwEriLk 2.8 207 270
4a #5F E2,5.2-3,5.2 232 581 140 | fefngisthaE 237 835
4b L A E4-E8 200 682 150 | A NglEHuE 237 836
5 Bl A R - ES-ES8 237 323 160 | j5HEEaiHiE 250 572
6a | L% E4-E8 200 687 220 | ZegREH e 253 908
6b WA E4-ES8 200 690 230 | g HuIE 253910
7 VL E7 207 055 500 | WZ421EH M5x10 022 918
8 vikE A ET7 205 032 502 | #2221 M5x22 023193
10 | #iJG4hR E7 251 620 510*% | 2421l M8X25 020 142
20 | JAUURETIK E3,5.2 250 916 42% | [F#LRI 202 600
30 | BTUTRE AR E3,5.2 250 915 540* | #2221l M5X12 020 032
70 BB G HILIE 250 575 541* | %445 P6x0.3 023 540
80 R G FLTE 250 576 43% | RS T 240 765

& XA 12/2008 RS R 002 X5 252729_02_CN



S T 0 L L CMS 420 E EHER 29
THE RIGHT WAY TO KNIT

»
SR E3,5.2

e | S8 Ve e | H V3 kA
z BANEHER AL T RIS £TR E3,5.2 252 671 502 | 124 1F M5x22 023 193
2 PN 22 0.8 207 483 503 | mdEHE S B 023177
3 RN 92.0 207 269 504 | # 4 0.02x18.5x34 023194
4 ZeMBR A7 4% E4-E8 205 343 505 | # 4 0.03x18.5x34 023 195
5 AR A %% E4-E8 205 344 506 | 4} 0.05x18.5x34 023 196
9 il 5 HL 2k 2.8 207 270 507 | # 4 0.1x18.5x34 023 197
501 | 421H M5x8 023 154 508 | #44 0.2x18.5x34 023 253

X5 252729 02_CN

BBFSEE 002

JE 37 12/2008




30 B CMS 420 E S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

5K E6.2

W | ER Ve B | HF FRIHE
z BANATESHR E6.2 253 941

1 HIJGEFIK E12 252 064 19 | EEHHuE 250 572
3 FEFEEE E12 252 628 21 | ®xHhE 250 575
4 JE#R E12 — E14 252 040 22 |\ 250 576
6 22 22.0 207 269 28 | xE 206 090
7a_ | 4 E6.2 207 349 30 | AUkt BhiE 253908
7b | $EE /T E10 - E12 200 683 31 | Akl EE 253910
9 wi il i E10-12 237 324 34 | 214 039
10a | k%t Hv E10-12 200 688 506 | #2441 M5x8 023 379
10b | #E%7% E10-12 200 691 507 | #2421 M5x22 023 193
11 | 5ok IR E6.2 250918 509 | [H[sE 1% M3.5x3-1 020 512
12 | [iyikE IR E6.2 250 917 510* | 122§ M8X25 020 142
13 | Uik rE E12 205 013 42% i 202 600
14 | piRE R EEREEE E12 227 821 540* | 122215 M5X12 020 032
17 | AU 237 835 541* | 4%k E P6x0.3 023 540
18 | A BuE 237 836 43% | TR T 240 765

& XA 12/2008 RS R 002 X5 252729_02_CN




STOLL CMS 420 E SR 31

THE RIGHT WAY TO KNIT

SR E6.2

W& | Z# Ve & | E Ve

z BAH SR E6.2 253 941 507 | 124 1F M5x22 023193
2 il 5 28 @3.4 208 389 508 | IXZ21iE M5x12-8.8 022 943
5 PN 22 HA2h 0.6 208 388 513 | #ASEHE S 023 177
6 N 22 @2.0 207 269 515 | 4} 0.02x18.5x345 023 194
15 | ZefUpRA7 4% EL0-E14 205 764 516 | #4} 0.03x18.5x34 023 195
16 | AIBR{ %% E10-E14 205 765 517 | #4} 0.05x18.5x34 023 196
26 EHLZ @32.8 207 270 518 |} 0.1x18.5x34 023197
505 | Z#21lg M5x8-8.8 023 154 519 | #H 0.2X18.5X34 023 253

6

X5 252729 02_CN BR-3e R 002 JE 37 12/2008



32 &R CMS 420 E S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
K E7.2
W& | L Vo ko 178 | L briiS
z B EER E7.2 252 672 19 | JFE&EYE 250 572
1 HIJGEFIK E14 251 587 21 | EEHiE 250 575
3 FEEFEEE E14 252 629 22 | HEEHIE 250 576
4 JEM E12 — E14 252 040 28 | #E 206 090
6 N 22 @2.0 207 269 30 | ZEMZRENpLE 253 908
7a Akt 7.2 225 230 31 | AMZREPUE 253910
7b | 4 E14 209 633 34 | [RAE 214 039
9 W e A E14 237 373 506 | #2221 M4-M5x8 023 379
10 WREF A EL4 A A B 224 725 507 | BZZ21i5 M5x22 023 193
11 | Uik IR ET.2 250 920 509 EWRL2 M3.5x3-1 020 512
12 | RioipE AR ET.2 250 919 510* | #2221l M8X25 020 142
13 | PiBEF B E14 209 649 42* LR 202 600
14 | YBE e pisE E14 235 262 540* | IB 221§ M5X12 020 032
17 | fen g 237 835 541* | 45k E P6x0.3 023 540
18 | AL PuE 237 836 43* | AT 240 765

& XA 12/2008

ERHFSEE 002

X5 252729_02_CN




STOLL CMS 420 E SR 33

THE RIGHT WAY TO KNIT

HESET IR ET.2

W& | Z# Ve & | E Ve

z BAH SR E7.2 252 672 507 | 124 1F M5x22 023193
2 il 5 28 @3.4 208 389 508 | IXZ21iE M5x12-8.8 022 943
5 PN 22 HA2h 0.6 208 388 513 | #ASEHE S 023 177
6 N 22 @2.0 207 269 515 | 4} 0.02x18.5x345 023 194
15 | ZefUpRA7 4% EL0-E14 205 764 516 | #4} 0.03x18.5x34 023 195
16 | AIBR{ %% E10-E14 205 765 517 | #4} 0.05x18.5x34 023 196
26 EHLZ @32.8 207 270 518 |} 0.1x18.5x34 023197
505 | Z#21lg M5x8-8.8 023 154 519 | #H 0.2X18.5X34 023 253

6

X5 252729 02_CN BR-3e R 002 JE 37 12/2008



34 B CMS 420 E S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

5K ETm.5

& | L FRiHE & | LR FRiHE

z EBAHIESHK ETm.5 253 949 90 | [HwErLk 2.8 207 270
4a | AL E5-6 205 396 140 | AEfUZE B 237 835
4b | #LEl ) E4-E8 200 682 150 | A7 (2 etshiE 237 836
5 Wiz i E5-E8 237 323 160 | J5 =4 250 572
6a | ik%h )T E4-E8 200 687 220 | JeZREBhuE 253 908
6b | BEEHTREE E4-E8 200 690 230 | A&t 253 910
7 iR ET 207 055 500 |22 1E M5x10 022 918
8 Uikt E7 205 032 502 | IZZ21H M5x22 023 193
10 | WifEEIK E7 251 620 510* | IZ 221§ M8X25 020 142
20 | JEUlHEAIR ET 250 539 42% LR 202 600
30 | WiiREAIK E7 250 538 540* | i2#2 i M5X12 020 032
70 | EHEHE 250 575 541* | ¥ P6x0.3 023 540
80 R G FLTE 250 576 43% | RS T 240 765

& XA 12/2008 RS R 002 X5 252729_02_CN



STOLL CMs 420 E £ 35

THE RIGHT WAY TO KNIT

»
ESE R ETm.5

e | S8 Ve e | H V3 kA
z AR GEHR E7Tm.5 253 949 502 | 124 1F M5x22 023 193
2 PN 22 0.8 207 483 503 | mdEHE S B 023177
3 RN 92.0 207 269 504 | #/ 0.02x18.5x34 023194
4 ZeMBR A7 4% E4-E8 205 343 505 | # 4 0.03x18.5x34 023 195
5 AR A %% E4-E8 205 344 506 | 4} 0.05x18.5x34 023 196
9 il 5 HL 2k 2.8 207 270 507 | # 4 0.1x18.5x34 023 197
501 | 421H M5x8 023 154 508 | #44 0.2x18.5x34 023 253

X5 252729 02_CN

BBFSEE 002

JE 37 12/2008




36 &HER CMS 420 E S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

PR E12m.10

W | ER Ve 8 | S Y

z AR AT RTESHR E12m.10 253 942

1 HIJGEFIK E12 252 064 19 | EEHHuE 250 572
3 FEFEEE E12 252 628 21 | ®xHhE 250 575
4 JE#R E12 — E14 252 040 22 |\ 250 576
6 22 22.0 207 269 28 | xE 206 090
7a | AR EL0 205 398 30 | et EE 253 908
7b | $EE /T E10 - E12 200 683 31 | Akl EE 253910
9 wi il i E10-12 237 324 34 | 214 039
10a | k%t Hv E10-12 200 688 506 | #2441 M5x8 023 379
10b | #E%7% E10-12 200 691 507 | #2421 M5x22 023 193
11 | J5yiBs K E12 250 545 509 SENEL2 M3.5x3-1 020512
12 | wiyikE AR E12 250 544 510* | 122§ M8X25 020 142
13 | Uik rE E12 205 013 42% i 202 600
14 | piRE R EEREEE E12 227 821 540* | 122215 M5X12 020 032
17 | AU 237 835 541* | 4%k E P6x0.3 023 540
18 | A BuE 237 836 43% | TR T 240 765

& XA 12/2008

ERHFSEE 002

X5 252729_02_CN




STOLL CMS 420 E SR 27

THE RIGHT WAY TO KNIT

B4 K E12m.10

W& | Z# Ve & | E Ve

z BANEHER AT RIS £ E12m. 10 253 942 507 | 1221 M5x22 023 193
2 il 5 28 @3.4 208 389 508 | IXZ21iE M5x12-8.8 022 943
5 BT 22 4%k B0.6 208 388 513 | #ASEHE S 023177
6 P 22 32.0 207 269 515 | #} 0.02x18.5x345 023194
15 | ZefUpRA7 4% EL0-E14 205 764 516 | #4} 0.03x18.5x34 023 195
16 | AIBR{ %% E10-E14 205 765 517 | #4} 0.05x18.5x34 023 196
26 EHLZ @32.8 207 270 518 |} 0.1x18.5x34 023197
505 | iZ#2IiF M5x8-8.8 023 154 519 | #H 0.2X18.5X34 023 253

6

X5 252729 02_CN BR-3e R 002 JE 37 12/2008



38 &R CMS 420 E S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
5K E14/12
W& | L Vo ko 178 | L briiS
z AR SLFRT B 4HR E14/12 253 943 19 | JFE&EYE 250 572
1 HIJGEFIK E14 251 587 21 | EEHiE 250 575
3 FEEFEEE E14 252 629 22 | HEEHIE 250 576
4 JEM E12 — E14 252 040 28 | #E 206 090
6 N 22 @2.0 207 269 30 | ZEMZRENpLE 253 908
7a Akt E14/12 227 756 31 | AMZREPUE 253910
7b | 4 E14 209 633 34 | [RAE 214 039
9 W e A E14 237 373 506 | #2221 M4-M5x8 023 379
10 | &% E14 WA AR 224 725 507 | IZ#21F M5x22 023 193
11 | Uik IR ET.2 250 920 509 SEIB 22 M3.5x3-1 020 512
12 | RioipE AR ET.2 250 919 510* | #2221l M8X25 020 142
13 | PiBEF B E14 209 649 42* LR 202 600
14 | YBE e pisE E14 235 262 540* | IB 221§ M5X12 020 032
17 | fen g 237 835 541* | 45k E P6x0.3 023 540
18 | AL PuE 237 836 43* | AT 240 765

& XA 12/2008

ERHFSEE 002

X5 252729_02_CN




STOLL CMS 420 E SR 39

THE RIGHT WAY TO KNIT

FE £ R E14/12

W& | Z# Ve & | E Ve

z BANEHER AL T RIS ETR E14/12 253 943 507 | 1221 M5x22 023 193
2 il 5 28 @3.4 208 389 508 | IXZ21iE M5x12-8.8 022 943
5 BT 22 4%k B0.6 208 388 513 | #ASEHE S 023177
6 P 22 32.0 207 269 515 | #} 0.02x18.5x345 023194
15 | ZefUpRA7 4% EL0-E14 205 764 516 | #4} 0.03x18.5x34 023 195
16 | AIBR{ %% E10-E14 205 765 517 | #4} 0.05x18.5x34 023 196
26 EHLZ @32.8 207 270 518 |} 0.1x18.5x34 023197
505 | iZ#2IiF M5x8-8.8 023 154 519 | #H 0.2X18.5X34 023 253

6

X5 252729 02_CN BR-3e R 002 JE 37 12/2008



40 HER CMS 420 E S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

KI5 EH IR

WA LR PR S W& | LH PRIHS
I AMRAIZEIK 8 PR IR A% 244 032
E5-E8, E3,5.2+E7m.5 253241 | |9 AR RS 244 590
E10-E14, E6.2+E7.2+E12m.10+E14/12 253243 | |10 | R4 253176
1 AU S REPT 253154 | |11 | filjE2%1ES-8 255 036
la | A0SR 251 410 A MELP T EL0-14 255 038
b | SEaEpusE 253173 | |12 | =4 244 591
lc | i 253174 | |13 | E4-8 (E10-14)HLas L HHEEE )7 200 682
d | [EsE sk 253172 | |14 | E5-8 (E10-14)HL#% Lzh = i fr 237 323
le | 51'34H%] 211351 | |15 | E4-8 (E10-14)HL3s LAUHES Y 200 687
1f 5 L2 253171 | |16 | E4-8 (E10-14)HLat I fAik sl 5 200 690
1g | e 215927 | | 500 |#Z#2iE M4x10 023 136
510 | [fH5E 1242 M5x5 236061 | | 501 | \fhishl M4 023 046
2 BA T 251119 | (502 | U 4 020 870
3 A 254 E10-14 (E5-8) 251378 | | 503 | RyifkiEs M3x18 242728
4 e F E5-14 253084 | | 504 | 5K )3 4x0.55x18.9 023 377
5 JIF 243948 | 505 | [k 0.7x4.3x12.1 023 521
6 WP AN 244602 | | 506 | [i]Ei82 M6x8 022 581
7 o i) 43 251446 | | 520* | #B221§ M6x20 244 824

& XA 12/2008 RS R 002 X5 252729_02_CN



STOLL CMS 420 E SR 1

THE RIGHT WAY TO KNIT

K/ I IReb eIk &

e | LR PRIH S rE | EH Vs

z HMLb2ak h i 240 021 3 Kb 232 165
1 A 55 240 022 500 | IZ#21E M4x8 022 501
2 W 232 164 510* | R yIFFIZZ2 M6x10 023016

JE 37 12/2008

X5 252729 02_CN BRHFEE 002



42 Mk CMS 420 E S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
L3k

& XA 12/2008 RS R 002 X5 252729_02_CN



STOLL CMS 420 E e 2

THE RIGHT WAY TO KNIT

HLKHR 23

WE | S FRINE - FRINE
ALK 1 WA = £ R
E3,5.2 + E5 + ETm.5 252 709 E5 + E3,5.2 + E7Tm.5 250 983
E7 253 932 E7-8 250 673
E12 252 994 AR E E12 251 016
E14 + E14/12 253 774 El4 + E14/12 250 313
E6.2 253 934 E6.2 250 990
E7.2 252 732 E7.2 250 968
E12m.10 253 933 A = ESEE E12m. 10 250 985
2 AN G 2P I AL ) 241 080 12 | &7 212 204
3 g rh i Bl B 241 081 14 | T 250 594
4 VLR P 2 213 266 15 | JEM 250 595
5 MR 24 = A R AL R 252 710 16 | AHIAREE 211017
6 e 210 559 16a | TSGR 4 209 781
7 CIERA 252 009 16b | ek hp ik & 209 782
9 WA AL RS 216 218 16C | JEES A & 209 783
10 | ETEE (BE) 241 411 19 | JEk 251 127
11 BT 212 392 501 |12 42iE M4x30 023 290

X5 252729 02_CN BR-3e R 002 JE 37 12/2008



44 Bk CMS 420 E s T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
BH S0 T2 284%L5)
W& | L FriH £ W | L BN E
z AR RRES) 241 080
1 LA PP IRIE IE 242 214 500 | IZ%21EH M4Ax14-1-Torx 242 279
2 LR A S 48 241 038 501 | #2421 M3x12-12.9 022 648
3 SR E B OKC 300 960 900 | 2221 M6X14 022 658
4 S IAL BN S 242 903 901 | gz 231 899
500

500

900 —ﬁ
|
i
|
|

e =

JE Si7] 12/2008

ERHFSEE 002

X5 252729_02_CN




S T 0 L L CMS 420 E sk 45
THE RIGHT WAY TO KNIT
- x -
AN

IR R T RED)

W& | EF Ve & | E Ve
z BAPRGDBEET) 241 081

1 B FY R 242 214 500 | B2 %21 M4x14-1-Torx 242 279
2 VLI e A S 241 038 501 | IEZ21H M3x12-12.9 022 648
3 FOIRAL BN LI 241 044 502 |24 KB60X20 243 625
4 SFYaRRG S OKC 300 960 900 | I##21H M6X14 022 658
5 TR 239 972 901 |#hges 231 899

X5 252729 02_CN

BBFSEE 002

JE 37 12/2008




46 Mk CMS 420 E S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
=# 8 E5 1 E3,5.2+E7m.5
8 | LR Ve 178 | L brii5

I3 ¥A~=4 % E5 (E3,5.2+E7m.5) 250 983 42 | e 240 281
1 AR 250 177 51 | HijgiRee 239 626
37 | AL E5 - E10 211 163 505 | #44 0.03x12x75 022 828
38 | Mk — ) ES - E10 211 164 506 | #} 0.05x12x75 022 829
39 | ZEFFE1 S 211 165 507 | $4 4 0.1x12x75 022 830
40 | RRFFE] A 211 166 508 | #j 0.2x12x75 022 831
41 | AFTFE SR 211 168 509 | RUTKFIEL 023 142

402 | AT 209 791

541 | [/ /i 4.3x7x0.5 022 153

542 | #3¥f 3.2 021 019

543 | i 023 344

& XA 12/2008

ERHFSEE 002

g e, S

{

X5 252729_02_CN




STOLL CMS 420 E e a7

THE RIGHT WAY TO KNIT

BN =4 8 E5 1 E3,5.24+E7m.5

W& | E/ Ve & | E Ve
z BAN=FE E5 250 983

2 JeEfiEREr = A 213 304 22 | s = A 212 947
3 A s = A 213 303 23 | ikE—m 212 946
4 T AT — £ 210 285 24 | Fo R 3 oy R 239 848
5 JEEB R Yy s =48 E2,5.2 + E3,5.2 235719 25 | A5 Fy 4y e e 239 849
6 MR 230 988 26 | JRZPIE Sy 239 621
7 HH RAR 231035 27 | FEBR{ =4 E5 210 289
8 A7 AR 231 036 28 | Ai{MBRA; = £ E5 210 290
9 JEM = 231 039 29 g4 E2,5.2 + E3,5.2 229 505
10 | A0 =Ff 231041 30 |im# 210335
11 e = 231 040 31 | EMIFR=44 E2,5.2 + E3,5.2 235712
12 | =# 227 923 32 | AT =4n E2,5.2 + E3,5.2 235713
13 | =1 210 254 33 | [EZPBR{ =41 E5 253517
14 | /il —ff E5-14 212 265 34 [ J@E =k E4-12 204 372
15 | A0|=#f E5-14 212 266 35 | = ES 210 386
16 | A0 =#f 236 192 36 | AN = ES 253516
17 | A=A 236 193 WA I gmS VR A = f38 4> ES A 255174
18 | Zifll=ff E5-14 212 274 48 | fi=4H E5-14 212 275
19 =4f 210 252 49 | ZEMERER AR — £ E5-8 235718
20 flbghy = 210 185 50 | AR E = A ES-8 235 720
21 | ks = 212 944 500 | IZ#21iF M4x8 020 091

X5 252729 02_CN BR-3e R 002 JE 37 12/2008




48 Hk CMS 420 E S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

E7HLES F = F R

8 | LR Ve 178 | L FriiS
z BAN=HPE ET 250 673 42 | Y 240 281
1 = 250 177 51 | hgige 239 626
37 | AL E5 - E10 211 163 505 | #4} 0.03x12x75 022 828
38 | Mk — ) ES - E10 211 164 506 | #} 0.05x12x75 022 829
39 | LSS EE 211 165 507 | #4}4 0.1x12x75 022 830
40 | PR SR 211 166 508 | 4} 0.2x12x75 022 831
41 | AR S 211 168 509 | RITFEIELZ M3x4 023 142

402 | BASRAT 209 791

541 | [/ /i 4.3x7x0.5 022 153

542 | #If 3.2 021 019

543 | g 023 344

g e, S

{

& XA 12/2008 RS R 002 X5 252729_02_CN




STOLL CMS 420 E e 49

THE RIGHT WAY TO KNIT

E7HLAS LB hn = f B

W& | E/ Ve & | E VN e
z BAN=fIE E7 250 673 22 | AR =S 212 947
2 JeEfiEREr = A 213 304 23 | %A= 212 946
3 HMEE = 213 303 24 | LM Sy 4y Bz 239 848
4 TR E — A 210 285 25 | AR Ay R 239 849
5 JEERELEr — 1 E5-8 212 395 26 | JE4bE 4 239 621
6 AR 230988 27 | JeNBRA —ff E7-8 210 291
7 Fh e AR 231035 28 | AiMBRAI =41 E7-8 210 292
8 A7 AR 231 036 29 g%l E5-8 210 336
9 JEM = 231 039 30 |iE 210335
10 A7 = £ 231 041 31 | Zeim ke = £ E7-8 210 324
11 e = 231 040 32 | 4i{pkE =4 E7-8 210 323
12 | =1 227 923 33 | JEPBRL =4 E7-8 255 056
13 | = 210 254 34 | Rk =ik E4-12 204 372
14 | =4 E5-14 212 265 35 | P8 = E7-8 210 339
15 | A= E5-14 212 266 36 | AN orEr st — /A E7-8 255 055
16 FE = £ 236 192 R R E = R4 ET-8 255 192
17 | H=Af 236 193 [Uigs

18 ZE = E5-14 212 274 48 | fifl=f3 E5-14 212 275
19 | =4 210 252 49 | /et =4 E5-8 213161
20 | ftgh= 210 185 50 | fiflE%l —f E5-8 213162
21 JEMEET = £ 212 944 500 | X221l M4x8 020 091

X5 252729 02_CN BR-3e R 002 JE 37 12/2008



50 Hk CMS 420 E S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

=K E12

18| L brii5 178 | L priiE
z BA=HBEE E12 251 016 42 | 240 281
1 250 177 51 | Hhgig 239 626
37 | E12-1438 A5 ) el = 214 088 505 | #H 0.03x12x75 022 828
38 | E12-144L4s AN 2ol sl = A 214 089 506 | #4 )1 0.05x12x75 022 829
39 | eS| SR 211 165 507 | #4}4 0.1x12x75 022 830
40 | FR{EAF ] ) 211 166 508 | 4} 0.2x12x75 022 831
41 | AFFS e 211 168 509 | RITFEIEZ M3x4 023 142

402 | #pEAT 209 791

541 | [/ /i 4.3x7x0.5 022 153

542 |4 3.2 021 019

543 | g 023 344

g e, S

{

& XA 12/2008 RS R 002 X5 252729_02_CN



STOLL CMS 420 E Mk 51

THE RIGHT WAY TO KNIT

E124125 & BB n = £ B2

W& | Z# Ve & | E VN e
z BAN=fESE E12 251 016 22 | AR =S 212 947
2 JeEfiEREr = A 243 595 23 | %A= 212 946
3 HMEE = 243 597 24 | FEON R oy F 239 848
4 LT AR AR — 243 596 25 | AR oy R 239 849
5 JEHGRE = - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | JE4bIE Ay 239 621
6 JEIAR 230 988 27 | IRAL=#f E12-E14 210 612
7 Fh e AR 231035 29 | f8% E10-E14 210 349
8 A7 AR 231 036 30 |y 210 335
9 JEM = 231 039 31 | Ak —f E10-E14 + E7.2 236 318
10 | 4Af=4A 231041 32 | Ak —fh E10-E14 + E7.2 236 319
11 e = 231 040 33 | IR =4 E12 236 403
12 =y 227 923 34 | e =tk E4-12 204 372
13 | =/ 210 254 35 | 4% —=f1 E10 - E12 210 595
14 | /2 =4 E5-14 212 265 36 T FHIFIEL0-12014% RIwI4A T+ — 345> 237 993
15 | A0|=#f E5-14 212 266 N N = 213 300
16 | A0 =#f 236 192 E10-E124138 L1 B

17 A5 = £ 236 193 48 | A =ff E5-14 212 275
18 | Zcfll—ff E5-14 212 274 49 | KEM#EE =48 -1.5 E10 - E14 216 329
19 | =4 210 252 50 | A{WiEEE =4 -1.5 E10 - E14 216 330
20 flbghy = 210 185 60 | A5 = A E10 - E12 236 320
21 | ks = 212 944 500 | IZ#21iF M4x8 020 091

X5 252729 02_CN BR-3e R 002 JE 37 12/2008



52 Hlsk CMS 420 E S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
=f)FE E14 + E14/12
8 | LR Ve WE | L VN ak
I3 =#iFE E14 (E14/12) 250 313
1 =R 250 177 42 [y 240 281
37 | E12-14%ANA5 {0 B FEl = £ 214 088 51 | HijFIZE 239 626
38 | E12-14WL4s b HEA 2o 5 — A 214 089 505 | #) 0.03x12x75 022 828
39 | LeAFs S 211 165 506 | # )5 0.05x12x75 022 829
40 | RRFFE] A 211 166 507 | #4 A 0.1x12x75 022 830
41 | AR T 211 168 508 | #)} 0.2x12x75 022 831
402 | BASEAT 209 791 509 | RUTKEIZZ2 M3x4 023 142
541 | [ i 4.3x7x0.5 022 153
542 | 34 3.2 021 019
543 | ik 023 344

& XA 12/2008

ERHFSEE 002

-

g e, S

{

X5 252729_02_CN




STOLL CMS 420 E e 53

THE RIGHT WAY TO KNIT

Min=# K E14 + E14/12

W8 | ER Ve 8 | S brii5
z =# % E14 (E14/12) 250 313 22 | MRS =18 212 947
2 JEMEE =4 243 595 23 | =1 212 946
3 A E = 243 597 24 | FEE S7 3 4 4 239 848
4 AL TP IR R R = A 243 596 25 | AR sy 239 849
5 JEHEE =48 - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | JKY RS 239 621
6 ZEAUIAR 230 988 27 | Bify—f E12-E14 210 612
’ HTA AR 231035 29 | k%l E10-E14 210 349
8 R 231036 30 |iE 210 335
9 M= 231039 31 | Z&EfulkREl —fh E10-E14 + E7.2 236 318
10 | Afu=sm 231041 32 | Ak =fn E10-E14 + E7.2 236 319
11 hR= 231 040 33 | 4B =S E14 236 428
12 | = 227 923 34 |k E4-12 204 372
13 | = 210 254 35 | H:El—fi E14 236 944
14 | ZEfi=fh E5-14 212 265 36 | A rERERE = E14 236 767
15 | #ifN=ff E5-14 212 266 o e = f T2 E14 214 212
16 | A0 =f 236 192 [(E¥s

17 [ Af=fh 236 193 48 | Al £ E5-14 212 275
18 | Zefu—ff E5-14 212274 49 | el = £ -1.5 E10 - E14 216 329
19 | A 210 252 50 | Aifilfek =44 -1.5 E10 - E14 216 330
20 | =S 210 185 500 | IZ221E M4x8 020 091
21 | ZEfEEr = 212 944

X5 252729 02_CN BR-3e R 002 JE 37 12/2008




54 Mk CMS 420 E S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
=4 E6.2
W& | E# Yk & | S Yk
b3 BA=4 % E6.2 250 990 42 [y 240 281
1 — Atk 250 177 51 | Hhgigs 239 626
37 | E12-14WL48 b 1 HEA A A e — A 214 088 505 | #4)1 0.03x12x75 022 828
38 | E12-14WL4s b HEA 2o 5 — A 214 089 506 | #4 )1 0.05x12x75 022 829
39 | LSS EE 211 165 507 | #4}4 0.1x12x75 022 830
40 | H{ALFF A 211 166 508 | #j 0.2x12x75 022 831
41 | GFFR T 211 168 509 | RITpEIEL 023 142
402 | BASRAT 209 791
541 | [/ /i 4.3x7x0.5 022 153
542 | #If 3.2 021 019
543 | g 023 344

& XA 12/2008

ERHFSEE 002

-

g e, S

{

X5 252729_02_CN



STOLL CMS 420 E Mk 55

THE RIGHT WAY TO KNIT

E6.2112% 1 B i = £ 2

W& | Z# Ve & | VN e

z BAN=F P E6.2 250 990 21 | ek = 212 944
2 FERET = £ 243 595 22 Fiigsr — £ 212 947
3 LS =4 243 597 23 | E = |212 946
4 T AT — £ 243 596 24 | FE D3R A e 239 848
5 JETBEA =4 - 1.5 E10 - E14 216 328 25 A 58 4 B2 239 849
6 MR 230 988 26 | JREPIE S 239 621
7 Fh e AR 231035 27 M4 = ff E6.2 218 306
8 AR 231 036 29 | 3E%F E10-E14 210 349
9 JEM = 231 039 30 A 210335
10 | A —ff 231041 31 ek el = 1 E6.2 236 392
11 = 231 040 32 Ay el — £ E6.2 236 393
12 =y 227 923 33 4P BRA = £f E6.2 236 429
13 =4f 210 254 34 HEF =R E4-12 204 372
14 LN = f E5-E14 212 265 35 Bl — 41 E6.2 236 943
15 | A=#f E5 - E14 212 266 36 ANl oL RS A4 E6.2 236 766
16 | A =4 236 192 MRS F =S A 237 948
17 A5 = £ 236 193 48 A= ES-14 212 275
18 e = ff ES-E14 212 274 49 ZEfit s —£f -1.5 E10 - E14 216 329
19 | =4 210 252 50 | AfuigE =7 -1.5 E10 - E14 216 330
20 | fiteh= 210 185 500 | #2421 M4x8 020 091

X5 252729 02_CN BR-3e R 002 JE 37 12/2008



56 Hlsk CMS 420 E S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
=fKE E7.2
8 | B Ve 78 | VN e
z BAN=fIFE ET.2 250 968 42 [y 240 281
1 — iR 250 177 51 | #Hijgizs 239 626
37 | E12-14WLa% LI HEA Al e — £ 214 088 505 | 4} 0.03x12x75 022 828
38 | E12-14414% b I HE AN 2o e el — A 214 089 506 | #4} 0.05x12x75 022 829
39 | AEATE B 211 165 507 | #F 0.1x12x75 022 830
40 | AT R Sy 211 166 508 | #4H 0.2x12x75 022 831
41 | 5K S 211 168 509 | myipgIEL 023 142
402 | BasEFT 209 791
541 | [ J 4.3x7x0.5 022 153
542 | #If 3.2 021 019
543 | g% 023 344

& XA 12/2008

ERHFSEE 002

e S

{

X5 252729_02_CN




STOLL CMS 420 E Mk 57

THE RIGHT WAY TO KNIT

E7.2818% L B in = £ &

W& | L Ve 178 | L FriiE

z BMAN=40% ET.2 250 968 21 | ks A 212 944
2 JEMEE =4 243 595 22 | AEE = 212 947
3 A AR = A 243 597 23 | %E =4 212 946
4 T E = 243 596 24 | JE I 738 Sy e bl 239 848
5 JESEE =0 - 1.5 E10 - E14 216 328 25 | A s g8 Sy 1 bl 239 849
6 oMk 230 988 26 | RV SIS 239 621
7 r ) AR 231035 27 | FEAI=fA E10 210 611
8 A5 AR 231036 29 &4 E10-E14 210 349
9 e = £ 231 039 30 | E# 210 335
10 A1 = £ 231 041 31 | Ak =fh E10-E14 + E7.2 236 318
11 = 231 040 32 | Ak =4 E10-E14 + E7.2 236 319
12 | —=f 227 923 33 | IR S E10 + E7.2 236 345
13 =f 210 254 34 | i =R E4-12 204 372
14 | i =4f E5-14 212 265 35 |3 —f4 E10- E12 210 595
15 | £l —=f1 E5-14 212 266 36 | EHEYRET. 2048 BT T = M4y 237 993
16 | el —AH 236 192 YR ARTHET 288 B = A58 5 (FH) 213 300
17 | AHI=1f 236 193 48 | £l =ff E5-14 212 275
18 | &Afi=fh E5-14 212 274 49 | AR =4h -1.5 E10 - E14 216 329
19 | =7 210 252 50 | AifiR4 =44 -1.5 E10 - E14 216 330
20 | ptgh—om 210 185 500 | $ZZ21E M4x8 020 091

X5 252729 02_CN BR-3e R 002 JE 37 12/2008



58 Hlk CMS 420 E S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
= E12m.10
& |/ Yk & | S Vo
z A= F 8 E E12m.10 250 985 42 |y 240 281
1 AR 250 177 51 | g 239 626
37 | E12-143AN 4500 PEl = £ 214 088 505 | #}4 0.03x12x75 022 828
38 | E12-144L4% F I 3EAN Ao R el = A 214 089 506 | # )1 0.05x12x75 022 829
39 | EFF5I S 211 165 507 | #44 0.1x12x75 022 830
40 o LR R A 211 166 508 | #H 0.2x12x75 022 831
41 | G S 211 168 509 | RITEIELZ M3x4 023 142
402 | HERAT 209 791
541 | Ay 4.3x7x0.5 022 153
542 | ¥ 3.2 021 019
543 | 023 344

& XA 12/2008

ERHFSEE 002

g e, S

{

X5 252729_02_CN




STOLL CMS 420 E sk 59
THE RIGHT WAY TO KNIT

E12m. 10H12% L F) B n = £ i

LA | HH FIRN G LA | H#E RS
z A= REEE E12m.10 250 985 22 | AR = A 212 947
2 JEMGEE = 1A 243 595 23 |k 212 946
3 AR = A 243 597 24 | FEM Dy F b 239 848
4 T — A 243 596 25 | A Dy F b 239 849
5 JIE A e — 1 - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | LIy 239 621
6 FEMR 230 988 27 | IR M E10 210611
7 o ) b 231035 29 R E10-E14 210 349
8 LR 231 036 30 |iB# 210335
9 e =14 231 039 31 | ZEfmpklél —f E10-E14 + E7.2 236 318
10 | 4= 231041 32 | fifilE = E10-E14 + E7.2 236 319
11 | e 231 040 33 | IRZPRRAL =S E12 236 345
12 | = 227 923 34 | iSEF AR E4-12 204 372
13 | = 210 254 35 | ¥R =4 E10- E12 210 595
14 | /efW=ff E5-14 212 265 36 | T dFrEL0-124L4% BRI R T — A1 f oy 237 993
15 | 4= E5-14 212 266 oy R = f ) 213 300
16 | il =f 236 192 E10 — E12 (Bl ERIHF)
17 | HW=1 236 193 48 | AfN=#4 E5-14 212 275
18 | ZeM—f E5-14 212 274 49 | fefiifekt =44 -1.5 E10 - E14 216 329
19 | =fj 210 252 50 | Aifuiest = -1.5 E10 - E14 216 330
20 | e =10 210 185 500 | iZ#2iH M4x8 020 091
21 | FefkE =10 212 944 60 | A {JE ke — s E10 - E12 236 320

X5 252729 02_CN

BBFSEE 002

JE 37 12/2008




60 Hk CMS 420 E S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

HLk

W& | L Ve 178 | L brii5
z BItmAE2AN=A BRI 252710

1 WLSL 5, 24N = ) Jig 252 613 9 WE 209 275
2 HLKEB 5, 2 = £ g 253 402 10 | #%E 209 274
3 YLk T 252 616 11 | 3L 222983
4 O 225 312 13 | e TR A 244 179
5 Hh)H IR 22 211 750 500 | iZ#21iF M8X30 020 143
8 WE 207 546 520 |% 6 021 022

3

& XA 12/2008 RS R 002 X5 252729_02_CN




STOLL CMS 420 E Mk 61

THE RIGHT WAY TO KNIT

L2 H

W& | L Ve 178 | L Yk

6 BOHIZRES T 0.5 242 060 510 | #pE R 12x18x1 023 315
7 B0 ES T 0.5 240 624 511 | ifsesE 10x16x1 023 260
12 | et T 244 283 518 | JBkflizk 62201-2RS 241 408
508 | igkE M10 023 316 519 | #Ekili& 62300-2RS1 242 070

518 508

508
¥) 25+2 Nm

X5 252729 02_CN BR-3e R 002 JE 37 12/2008



62 Hk CMS 420 E S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

BB

WE | S FRINE B | HF bR S
z BENERERTR 4 E
E5 - E8 + E3,5.2 213 710 E5-E8 + E3,5.2 203 254
E10 - E14 + E6.2 + E7.2 + E6.2(E12m.10) | 213 711 E10 - E14 + E6.2 + E7.2 + E6.2(E12m.10) | 212 854
1 FE IR R 213 009 500 | RyTFFRIELZ MAx12 023 062
2 FEhKF 213010 501 | /Sfhi2 Bl M8x5 023 750
3 Lark 209 740 502 | 4544 5x10x0.5 023 348
503 | 4l E ¥ 5%0.6 023 347
3

& XA 12/2008 RS R 002 X5 252729_02_CN



STOLL CMS 420 E e 63

THE RIGHT WAY TO KNIT

ULRE S

& | EH RS | L RS
T Ul 213 266 s oh )

1 SRR 210728 | (43 | #A /eI JTES-8 212611
2 | AHUHESIR 212382 A JEN ) FrE12-14 213 056
3 | e 212396 | (44 [ #AL{F A JTES-8 212 610
500 | [MF#1 T 4x24 023 349 A I ) E12-14 213 055
501 | [MIff45T 4x10 023 350 542* | H{:£¥f 5x0.6 023 347
502 | WEHH4ET 6x18 020 678 543* | #4J&#f 5x10x0.5 123 348
503 | 4 0.68x5.1x19 238 702

511* | iZ#2|F M5X16 023 141

503

X5 252729 02_CN BR-3e R 002 JE 37 12/2008




64 Mk CMS 420 E S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
REH BRI 25
& | L Vo & | A Vo
z LEHHIEE 221 238
1 Tk SV 221773 2 U ek 2% 221 758
11 AT PRI A T 28 221 207 21 R 220 839
12 & 52 2% 220 464 22 1 221 175
14 [ HEAIFR 220 637 520 | RULIIZZ M4x6 023 427
500 | &YiBEIELZZ M5x10 023 247
502 B2 M2x8 022 954
503 | [# R4 M5x20-45 023526
504 | JE4i#3E 4.3x0.45x10 021 398
505 | WEHHAT 4x18 023 525

& XA 12/2008

ERHFSEE 002

X5 252729_02_CN




STOLL CMS 420 E EERE 65

THE RIGHT WAY TO KNIT

EFENH

X5 252729 02_CN BR-3e R 002 JE 37 12/2008



66 EENE CMS 420 E S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
2 AR RN 20 0 4t 7K
W& | L Vo ko 178 | L brii5
z BN EENE
2 AN RS 244 459 17 | PER 221 143
3 S5 A 221 012 19 | {Ef7 M 252 503
4 A JE T YRR A 251768 27 | B 251 550
5 G 208 538 28* | o4 )@ i sC 2R 251 766
7 PENTETHR 231 725 500 |1Z#2 50x15 251 728
9 PR 5)) e ek 251 761 504 | U 18 023 295
11 | einishh 251 984 505 | 4fiEFF 18x1.2 020 955
13 PN I R 7 by 4 251 683 514 | IZ221i5 M6x12 020 134
15 | BAHran AR 251 681 515 | U 6 022 431

& XA 12/2008

ERHFSEE 002

X5 252729_02_CN




STOLL CMS 420 E EENE 67

THE RIGHT WAY TO KNIT

FE o 3 T SR A I Al A

E | LF FRINE B | HF IR
z B R

1 B A 251 677 28* [ 4 A T e 251 765
2 BAHRE 244 459 20% | g 241 703
5 RN 208 538 500 | %4 50x15 251728
8 AN IR 240 069 504 | U#4 18 023 295
9 R ) 223l Ak 251 761 505 | 4fiEFF 18x1.2 020 955
10 | A Ak 251 985 509 | IZ41H M8x25-12.9 020 142
12 | Rk E Lk 214 279 511 | 124 1F M6x12 020 134
17 | REA 221143 515 | jFF% 210510
19 | fFfrs 252 503 516 | IZE%1E M3x20 023221
20 | YLk 222522 517 | U@ 3 023 657

X5 252729 02_CN BR-3e R 002 JE 37 12/2008



68 EHENRE CMS 420 E S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

Bl E SR A
W& | L VN aka W | L biiHE
z B S ERB SR F 251768
1 iy 9 5ERR A 251 767 5 Bl E i E 229 248
2 fahy 240 127 500 |24 M5x8 023 319
3 = 209 278 501 | [ 5 R 020 934
4 iR 228 310 502 | [#H5E 1242 M5x6 022 738

& XA 12/2008

ERHFSEE 002

X5 252729_02_CN



STOLL CMS 420 E EENE 69

THE RIGHT WAY TO KNIT

L AR

W8 | ER Ve 8 | S FriH 5
IL | BAERER 231725 IR | ENLRER 240 069
1 e 231541 1 THERR 240 068
2 e ENIAR 231539 2 A 240 067
500 | RyiFFIE22 M5x10 023 247 3 1 ERIR 240 066
501 | P B A e #E J5.3 022 489 500 | NfI2EE M4-6 022 536
501 | It 026 259
502 | 2221 M3x16 022 583
503 | iZ#21iF M5x8 244 278
504 | U#4E 5-200 020 871

503

X5 252729 02_CN BR-3e R 002 JE 37 12/2008




" TEHE CMS 420 E STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

IR

W& | Z# Ve & | EH Ve

b3 BEh 2l A& 251 761

1 PR 5)) e ek 241 996 500 | %2 M35x10 251 729

2 KL 251 749 504 | 5IF 4 021 020

3 Hh 251 758 505 | gk 1y 21x3.0x192 240 217
500

505

& XA 12/2008 RS R 002 X5 252729_02_CN




STOLL CMS 420 E EERE 71

THE RIGHT WAY TO KNIT

Y552
L
W8 | ER Ve 8 | S brii5
L | s 251 984 IR | AMidl 251 985
1 i 20 221013 1 Bl 251 959
2 B 251 959 2 A Ml 223 393
500 | [l e 020 938 3 Wikt z=40, m=2 213 744
502 | kit 226203L 023 294 500 | k&4 2Z6203L 023 294
900 | [E5EiZ42 M6xX8 022 684 501 | [H%E MR 020 938
502 | [ 52 1%42 M6x8 022 684
503 | JE4 A 6x6x25 023 017

500

X5 252729 02_CN BR-3e R 002 JE 37 12/2008




s EEHE CMS 420 E STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

Jik i AL AR A By ik

& | L FRIHE & | LF FRIHE

b3 EhNREELEA 214 279 500 |24 1E M4x8 022 501
2 ik A 208 716 504 | U#JE 4-200 020 879
3 AR B AL 300 744 506 | &I 022 774
4 R 212 262 507 | HEEF 4x8x1 023 369

. (

507 ~(@
506
500

& XA 12/2008 RS R 002 X5 252729_02_CN



STOLL CMS 420 E EERE 73

THE RIGHT WAY TO KNIT

B 0k

W& | Z# Ve & | E Ve
z BN EHENE 251 683

1 FEFR 250 573 7 ol 206 770
2 JefE R FR 204 369 8 Y TR 222 062
3 B 251 682 9 eS| 225819
4 Bi g zeti 241 612 12 |#F 251 769
5 B EAR 240 104 500 | e 6x32 020 685
6 PN 250 574 501 SE B2 22 M10x15 020 635

X5 252729 02_CN BR-3e R 002 JE 37 12/2008



74 EENRE CMS 420 E S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
i VN
A 22 55
WE | S FRINE B | HF biiHE
z BRI 251 681
1 JEFR 250573 8 AR 222 062
2 JefE R 204 369 10 | %m 252 506
3 % 251 680 11 | AfERR 222 910
4 57 2 25 241 612 12 |#F 251 769
5 TR 240 104 500 | %354 6x32 020 685
6 R 250 574 501 SR 22 M10x15 020 635
7 B 206 770

& XA 12/2008

ERHFSEE 002

X5 252729_02_CN




STOLL CMS 420 E EERE 75

THE RIGHT WAY TO KNIT

e

W& | L Ve 178 | L brii5

T A 251 550 501 | /N ffIEEF M5-8 023 541
1 [N e 221 265 502 | 45 0.8x9.2x27.5 023 537
3 i 251 548 503 | IZZL1H M2x12 023522
4 2ty 251 549 504 | U#JE 2 022 908
500 | U8 6 022 431 505 | %1 242 M5x20x5 023 675

X5 252729 02_CN BR-3e R 002 JE 37 12/2008



76 ER CMS 420 E S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
=SV T

& XA 12/2008 RS R 002 X5 252729_02_CN



STOLL CMS 420 E L 77

THE RIGHT WAY TO KNIT

TR

W& | L Yk 178 | L Yk

z ZEhIFL 3 FARLI 1)

1 S ZERim 254 966 E5 253 951

2 FMZER R 254 963 E7 (E3,5.2/[E7m.5) 253 839
E12 (E6.2/E6.2(12m.10)) 253 789
El4 (E7.2/E7.2(14/12)) 253 840

X5 252729 02_CN BR-3e R 002 JE 37 12/2008



78 I CMS 420 E S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

ZEM ZEHr AR

i | 4 s | | ww | sH iy
3 MR 254 966
1 Jeab R4y 209 379 528 | N FiIEEE M8-6 020 838
2 JEMR 241 967 34 | ZETEEEAT 252 859
3 GiEn 222 152 36 | #R 227 159
5 WK 4 16T10/1300 240 065 500 | IZ%21EH M6x16 020 135
6 BV 222 320 507 | B2 1H M6X65 240 162
11 |8+ 207 689 508 | 1221 M6x45 022 689
14 | AN R R 211 822 511 | N2 M5-8 023 541
15 | BATIRIRE S w5 211823 512 | NAIEEE M5-6 020 835
17 ERTF 222 315 513 | ANIEEE M6-6 020 836
18 ERT 240 056 514 | AMIERE M8-6 020 838
19 | & 4T M5 240 057 515 | NAIREE M16-6 020 845
25 | AR g 253535 517 | U 16 020 876
26 | $HLC35 206 560 524 | BiER 17x1 023 299
27 | BB 206 561 530 |5k F#fi%E Din2097 15x1.50x70.94 251 614
28 | G2k 255 425 531 | B0 M6x12 020 134
28a | 754 255427 | |540* | ULMAIEY M5X10 023 247
531 500

25 511 18 514

& XA 12/2008 RS R 002 X5 252729_02_CN



S T 0 L |_ CMS 420 E EHM 79
THE RIGHT WAY TO KNIT
A ZEhr AR
W | L trns | | wE | a5 HrHE
I3 AR 254 963
1 e b 4y 209 379 529 | NHiigEE M8-6 020 838
2 FEAR 241 967 33 | HHEEEFT 252 858
3 e 222 152 36 | 4R 227 159
5 W TE Bz 16T10/1300 240 065 500 |#Z2#21i§ M6x16 020 135
6 B 222 320 507 | WZ421EH M6X65 240 162
12 FEAE B AR 214 583 508 | 12421 M6x45 022 689
14 WA IS T RS 211 822 511 | AfHIERE M5-8 023 541
17 BT 222 315 512 | NFIERE M5-6 020 835
18 EAT 240 056 513 | NAIEERE M6-6 020 836
19 | L4 M5 240 057 514 | N ERE MS-6 020 838
22 | THEREEAT RN T o 231 516 515 | NAIREE M16-6 020 845
23 | RIS ST 231 520 517 | U 16 020 876
24 | A A 253534 530 |5k Jyif 15x1.50x70.94 251 614
26 5%, C35 206 560 531 | WZ421FH M6x12 020 134
27 | BBE A 206 561 532 |U#HE 6 020 872
29 | 99k 255 424 533* | 1 0.2x12x27 023735
29a | Z=5l4Y 255 427 534* | #u} 0.5x12x27 023 736
29b | 4 240 112 540* | Rytbrizez M5x10 023 247
532 531
511
51418
513
530
o o
(;
{ /
Br, )
[ ]
g pe
)}
o 0
) B
® 514 512

X5 252729 02_CN

BBFSEE 002

JE 37 12/2008




80 I CMS 420 E S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

F A% sh

W& | EF Ve & | Z# VN e

z BAERAESIE 214 583

1 Bl 213 969 500 | ¥4 A 6x6x25 023017

2 %% z=40, m=2 213744 502 | [z 4 M6x8 022 684
B OT A R 502 503 FEL M6x12 023 898

3 TR R B v e 206 394 504 | [ iR 020 938
B 0T A 503

503 ) 7 Nm
502 ) 7Nm

502 ) 7 Nm 502

503 ) 7 Nm

& XA 12/2008 RS R 002 X5 252729_02_CN



S T 0 L L CMS 420 E R 81
THE RIGHT WAY TO KNIT
A
BRI HEREAT
& | L FRiHE & | L/ FRIHE
IL | AT 252 859 IR | Al 252 858
1 a2 252 780 1 e 252 780
2 h 223 994 2 %l 238 339
4 (RS 255 650 3 |MIrk 026 259
5 FEFEHT 239 248 4 e 255 650
6 LIER 214053 5 | Bk 239 248
7 LAY 255 651 6 BT 214 053
500 | JE#inhE 1.4x13.6x93 023572 7 # 224 009
501 | #EEIEHHEE 1SO8752-5%20 020 794 8 = 238 304
502 | WEHH4T 5x22 023 716 9 B 255 651
504 | HliH 8% M5x29x35 251 618 500 | yibFiZLz M5x10 023 247
505 | HiiJF %22 M5x5.8x6.2 023 365 501 | NS 5x20 020 794
507 | U#[E 10 020 884 502 | 44T 5x22 023 716
508 | i M 020 950 503 | R £ 5x12 020 793
509 | HliJHiIZ% M5x12x18 020 539 504 | #5122 M5x29x35 251 618
S11 | /\faigEE M8-6 020 838 505 | HliJijl%4 M5x5.8x6.2 023 365
506 | W2421E M4x8 022 501
507 | U#JE 10 020 884
508 | s #F 10x1 020 950
509 | %li/H 1522 M5x12x18 020 539
510 | iZZ2 1 M3x16 022 583
511 | U 3 020 877
513 | NfIBERE M8-6 020 838

X5 252729 02_CN

BBFSEE 002

JE 37 12/2008




82 ERH CMS 420 E S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
\Y
FE AR (A
W | ER Ve 8 | S FriH 5
z FEAHH P

E5 253 951 8 L 207 695

E7 (E3,5.2/[E7m.5) 253 839 500 |22 1E M6x16 020 135

E12 (E6.2/E6.2(12m.10)) 253 789 501 | UTBEIZ2 M5x10 023 247

E14 (E7.2/E7.2(14/12)) 253 840 32 | A OERERIE 253 803

9 KBl 251 700 32a | AEfuA R Ok 214 279

31 | Efufihe 32b | #%% 241 754

E5 253 948 532 | NAIBZ2 MBX16 020 356

E7 (E3,5.2/E7m.5) 252 622 35 | 8| 251 703

E12 (E6.2/E6.2(12m.10)) 252 065 502 | 1221 M8X25 020 142

El14 (E7.2/E7.2(14/12)) 252 567 525 | #iA e e HpE J5.3 022 489

& XA 12/2008

ERHFSEE 002

X5 252729_02_CN




S T 0 L |_ CMS 420 E EHH 83
THE RIGHT WAY TO KNIT
» D
XA (TN
W& | Z# Ve & | E Ve
z EhREE
E5 253 948 5 e IE
E7 + E3,5.2 + ETm.5 252 622 E5 251710
E12+ E6.2 + E6.2(12m.10) 252 065 E7 + E3,5.2+E7m.5 251 708
E14 + E7.2 + E7.2(14/12) 252 567 El4 + E7.2 + E7.2(14/12) 251 708
1 AN E12+ E6.2 + E6.2(12m.10) 251 709
E5 251 704 7 AN TR T 211 036
E7 + E3,5.2+ E7Tm.5 251 705 8 X ENIE 251 701
E12+ E6.2 + E6.2(12m.10) 251 706 9 G HE 251 702
El4 + E7.2 + E7.2(14/12) 251 707 10 | 5% 205 678
2 B 11 | BATTHT 240 060
E5 + E7 + E3,5.2 + E/Tm.5 230 105 15 | fagoe 251 697
E12+ E6.2 + E6.2(12m.10) 230 106 500 |41 M4x30 023 290
El4 + E7.2 + E7.2(14/12) 502 | myibskiges M5x12 023 340
3 BIRES 504 | NFAIEEE M4-8 023 046
E5+ E7 + E3,5.2 + ETm.5 230 093 505 | /NAIEEE M5-04 020 854
E12+ E6.2 + E6.2(12m.10) 230 094 508 | U4 5 020 871
El4 + E7.2 + E7.2(14/12) 230 094 510 | %1 M4x35 023 550
4 R TG FILTE 251 696 511 | 5&3f 022 774

X5 252729 02_CN

BBFSEE 002

JE 37 12/2008




84 ER CMS 420 E S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
A}
PRI A
e | L8 Ve e | H V7 kA
z BEANFFEFF 240 060 500 | BHZ21E M3x25 023 093
1 F LR 240 058 501 | HZ%21EH M4Ax20 023171
2 JEBE IR 240 059 502 | 2421 M4Ax16 023123
3 o 215 228 504 | JeitpEIELs M6x12 023 435
4 it Y T 215 675 505 | JeyiBFIEL2 M5x16 023417
5 B0 205 681 506 | #4JEFR 16x22x2 023 449
6 K Sy T 215 287 507 | i 10x16x1 023 260
13 rp A] B 213 980 510 | NAIERE M5 020 854
14 TE AR 218 977 511 | #h&FF 10x16x22 022 841
15 k2R R 24 244 635 515 | # K 210 488

& XA 12/2008

ERHFSEE 002

502 @) 1,5-2Nm

X5 252729_02_CN




STOLL CMS 420 E L 85

THE RIGHT WAY TO KNIT

iAEEN R E

W& | Z# Ve & | E PR 5

z Ok Z R 214 279 500 | 1242 M4x8 022 501
2 i 208 716 504 |U#JE 4 020 879
3 AR B HL A 300 744 506 | %t 022 774
4 e 212 262 507 | 85 4x8x1 023 369

506

Wy /@

X5 252729 02_CN BR-3e R 002 JE 37 12/2008



86

& XA 12/2008

RORE

ERHFSEE 002

CMS 420 E

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X5 252729_02_CN



STOLL CMS 420 E RHEE 87

THE RIGHT WAY TO KNIT

12 FKEF] S 2 248

W& | L Ve 178 | L brii5

I3 12 FKE B2 R4 251 627 8 Y 243 792
1 S 251 628 9 e 228 851
2 2P LI % (FKE) 237 124 500 | H@iRZZ M6x12 023 415
3 R FKE E2 251 653 501 | i M6x20 023721
4 Je S 251 630 502 | Mg AiE Rk M6-10 023 414
5 VSRS 251 629 503 | U#HE 6 022 431
6 EASYH 241 581 504 | -3kiZ£2M8x16 023 113
7 S4p% 251 631 505 | #iA e e 023 388

X5 252729 02_CN BR-3e R 002 JE 37 12/2008



88 B R E CMS 420 E STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

PeiEhildE

W& | Z# Ve & | EH Ve
z DHREHIRE 237 124

1 1] 251 166 13 |k hands 253 040
2 e T 251 167 14 | 8k ymass 253 041
3 K4S Ak i 251 168 15 | JI7FR 20 1L 240 733
4 NG S AR IR 251 169 16 | kP 253 043
5 [ Y3 251 170 17 | JTEIRR 253 046
6 Pk B 216 365 18 | iEHeasa 253 047
7 2k YR Fr g 244 407 19 | E 253 048
8 =% 253 034 20 | EEEERA 253 049
9 T i 253035 21 | A 253 050
10 R 253 036 22 | R4S 253 055
11 | R 253 037 23 | pEEtie 253 056
12 | ak hnisE 253 038 24 J 253 057

& XA 12/2008 RS R 002 X5 252729_02_CN



S T 0 L L CMS 420 E B R 89
THE RIGHT WAY TO KNIT
A
SR IRSS RS &
1w | EZ# FriH £ & | S Yk
b3
I EBMNREESE 9 Fi N 22 55 241 369
E5 + E3,5.2+ ETm.5 241274 | |10 | Zh&EE AT 242 011
E7 + E6.2 241275 | |11 | 2bekik )y asiElE 48 OKC 240 808
E12 + E14 + E7.2 + E6.2(12m.10) + 241276 | |13 | 2bZik AT A 244 356
E7.2(14/12)
5 A Lh ek A 244347 | |14 |28 244 409
6 | 241318 | |15 | {EHhepsy 244 404
7| ALY LKA 501 | &S24 240 640
E5 + E3,5.2 + ETm.5 241382 | | 502 | [:4i#% 0.90x5.40x13.60 241 360
E7 + E6.2 241383 | | 504 |U#AE 022 537
E12 + E14 + E7.2 + E6.2(12m.10) + 241384 | | 510 |1Z% KB 60x20 237 682
E7.2(14/12)
8 |H®Ex 240783 | | 512 | F4%3k 2x45 M6 243117

510 @) 4 Nm

X5 252729 02_CN

BBFSEE 002

JE 37 12/2008




90 BHEE CMS 420 E S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
bk H AR AT
& | Z# Yk 78 | S/ VI aka
A BANGEN 244 347 B YhEREE R AF 242 011
1 S 240 607 1 YRR I [ AT 7 48 242 009
2 ] A 240 606 2 TITE &S 4050 240 733
3 WS 244 355
4 I & S 201 243778
500 | [E4i3%% 0.65x20.15x14.80 241 361
501 | OJE#F 11x2 241 434

& XA 12/2008

ERHFSEE 002

X5 252729_02_CN



STOLL CMS 420 E RHEE 91

THE RIGHT WAY TO KNIT

ALk T 4%

W8 | ER Ve 8 | S RS
z BN LK S5 6 i 242 268
E5 + E3,5.2 + ETm.5 241 382 7 O 242 048
E7 + E6.2 241 383 8 ik )i A R B 243121
E12 + E14 + E7.2 + E6.2(12m.10) + 241 384 9 2Rk ) A 4T OKC 243 105
E7.2(14/12)
1 LM16gr2bLkik ias < 241 346 500 | %#2 KB 30x8 236 228
2 AT MK T4 501 | %R 021 022
E5+ E3,5.2+E7m.5 + E7 + E6.2 241 379 502 |5k )y 5.05x0.55x53 (E5 + E3,5.2 + 023 502
E7m.5
E12 + E14 + E7.2 + E6.2(12m.10) + 241 380 %ﬁéﬁé)%% 4.9x0.5x53 (E7 + E6.2) 023 503
E7.2(14/12)
3 Bl 241 367 5k J) % 4.9x0.45x53 (E12 + E14 + E7.2 | 023 504
+ E6.2(12m.10) + E7.2(14/12))
4 e ] 241 694 503 | &If 021 020
5 (27 241 368 504 | RYTKFIEZ M4Ax10 241 914

X5 252729 02_CN BR-3e R 002 JE 37 12/2008



92 BB CMS 420 E S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
A5 7k 7
W& | L Ve 178 | L brii5
z BALMEKR S5 502 | [MIfEH4T 2x6 243172
E5 + E3,5.2 + ETm.5 + E7 + E6.2 241 379 5 JesbiEE AKF 238 695
51 | Hl4 AKF 238 689
E12 + E14 + E7.2 + E6.2(12m.10) + 241 380 52 | M3 AKF 237 926
E7.2(14/12) 53 | EfEE S (WA AKF) 240 719
1 b 243 107 54 | fF AKF 238 692
2 ik ok 55 | ) AKF 238 690
E5 + E3,5.2+ ETm.5 + E7 + E6.2 242 770 56 |t} AKF 238 691
57 |4z s 238 694
E12 + E14 + E7.2 + E6.2(12m.10) + 242 771 58 | gk 237 940
E7.2(14/12) 551 | %% KB 35x12 237 681
6 AR 238 694 552 | iB% KB 40x8 236 227
500 | #JE ¥ 8x14x0.5 023 501 553 | L4413 0.30x4.50x18.50 241 437
501 | %5 021 022 554 | [U|f4Y4T 2x6 243172
1 2

& XA 12/2008

ERHFSEE 002

———— e

-

500 501

502

20—

X5 252729_02_CN




S T 0 L L CMS 420 E B R 93
THE RIGHT WAY TO KNIT
éd\f—ij
£/ B8

W& | E/ Ve & | E PR 5
b3 BEANTAESR 45" 251 666 24 | AR 254 817
1 TS 251 667 25 | WoREAME T 254 282
4 T 228 594 509 | RyiPFIZL M8x18 251 331
8 J B I 251 065 510 | iBEiZ22 M8x10 241 930
9 | B R T A v 251 066 512 | RyTFIEZ M8X16 023113
10 | TS 251 670 514 | RUTKIZZ MAx12 023 062
12 | ikl 204 819 520 | #If S8 029 209
21 VLR 250 967 521 | RyTKFIEZ M4Ax10 023 450
22 | 228 851 523 | U 020 901

X5 252729 02_CN

BBFSEE 002

JE 37 12/2008




% B E CMS 420 E S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
FYBRFFH
W& | L FriiE 178 | L brii5
I3 BANBLER E5 + E3,5.2 + ETm.5
E5+ E3,5.2+E7m.5 253 830 1 A RYHRE 1+8 E5 212 990
E7 + E6.2 253 831 2 BARYHRE 247 E5 212 992
E12 + E14 + E6.2(12m.10) 253 832 3 AT 3+6 ES 212991
+E7.2 + E7.2(14/12) 4 A RYRE 4+5E5 212 993
5 A JE I PR 2% 244 099 E7 + E6.2
6 PN PR A 244 098 1 BN I 148 E7-8 212 892
7 WL R A 230 709 2 A GUIRE 247 ET-8 212 914
9* EV/YTY3 252 012 3 A GPILRE 346 E7-8 212 925
10 | BTNk 243 062 4 PG 4+5 ET-8 212910
11 | BN S9% 209 257 E12 + E14 + E6.2(12m.10) + E7.2 + E7.2(14/12)
13 | 213 035 1 B GL0EE 148 E10-14 212 994
500 | /SHE42 M5x10 020 351 2 A G obuE 247 E10-14 212 996
3 A GL0ERE 3+6 E10-14 212 995
4 BN GL0E 4+5 E10-14 212 997

& XA 12/2008

ERHFSEE 002

X5 252729_02_CN




S T 0 L L CMS 420 E B R 95
THE RIGHT WAY TO KNIT
NG5

1 | # iz | we | | wE | s EZE
E5 + E3,5.2 + ETm.5 E12 + E14 + E6.2(12m.10) + E7.2 + E7.2(14/12)

1 BAS LB ES 1+8 | 243935 1 BA-FLHBHLL E10-14 1+8 243943
2 BA-FYENL ES 2+7 243934 2 BTNk E10-14 2+7 | 243942
3 BARFYB/ILKL ES 3+6 | 243933 3 BT 2EH1L E10-14 3+6 | 243941
4 ALK ES 4+5 243932 4 AL E10-14 4+5 | 243 940
E7 + E6.2

1 BTN ET-8 1+8 | 243939

2 A G RHLL ET-8 2+7 | 243938

3 BN GUENLL ET-8 3+6 | 243937

4 BA-GFLHEHLL ET-8 445 | 243936

[

R

Z

'

\
0

X5 252729 02_CN

BBFSEE 002

JE 37 12/2008




96 BB CMS 420 E S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
A | R B 2050
& | PRIRS & | L Ve
z AN AN EE R IR 2 A 243572 | |13 | HE 221 391
1 Mz 240368 | |14 | WBQVIERAR 221 268
2 A PRV 231704 | |15 | sBREGVIE R RS V3T 406 206 927
3 A MRS A 219 800 16 | 4T 221 319
3a | MIT* 008664 | |17 | 251 096
4 AN L ) FF FE8L 250 089 18 | HEH® 230 758
4a | SLAEHLGE 250 055 19 | Lfeigiee 223 361
4b | A F2AL 250077 | |20 |#F 230 658
540 | #AERE R ES 4x15 020783 | | 500 |iZ% KB30x8 236 228
541 | ;NfigEE M8-8 022843 | | 501 |§Z# 20x10 244 736
7 AN FLHT 239431 | | 503 |20 M5X12 020 132
570 | %4l 8 021504 | |504 |iZ21E M5X16 022 726
8 A AN E B B 230690 | | 506 |24 KB 40x14 241 358
9 BN HE LA 11 B2 B A 230682 | | 507 |4 KB 40x25 241595
9 |7l 230662 | | 509 | #J& 5.3x22x2.5 023 219
590 | ¥ ahkhk 023627 | |510 |U#pE 5 020 901
591 | OJE¥K 244 895 512 | 4L JE 15x21x1 023 216
11 | 221316 | |514 |U#\g 4.3 020 908
12 | 5% 251098 | | 515 | yip&IZ2 M4Ax10 023 450

& XA 12/2008

ERHFSEE 002

X5 252729_02_CN




S T 0 L |_ CMS 420 E BEMDS 97

THE RIGHT WAY TO KNIT

BAEA =

X5 252729 02_CN BR-3e R 002 JE 37 12/2008



98 BRI CMS 420 E STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
MARE
W | L trns | | wE | w5 HrHE
z BB 5 254 282
19 | fie 242812 | |20 | Afu%g (254 973

& XA 12/2008

ju

ERHFSEE 002

! y .20

X5 252729_02_CN



S T 0 L L CMS 420 E BEMZS 99
THE RIGHT WAY TO KNIT
B E

W& | L Ve 178 | L brii5
b3 BENEEE 252 680

1 BEOAT 251 686 501 | #2421 M4x10 023 136
2 PN Jr Ak 250 071 502 | % M6x25 023510
3 TR R 2B 251 689 503 | iZ41E M6x16 020 135
6 A5 5 AR 251691 504 | RUTFFIELZ M5x14 023 588
7 oMl AR 251690 506 | IZZ21E M6x12 020 134
8 ATk 252 964 507 | #2421 M6x20-12.9 020 136
9 L2 T SR 88 o 223 350 508 | U 6 020 872
11 ER T 219 107 511 | Zhi&ussy 243 055
12 | 225 099 512 | #2421 M6X10 023 690
13 | M 250 557 513 | RULBFIZEZ2 M5x10 023 247

X5 252729 02_CN

506 ) 9 Nm

BBFSEE 002

JE 37 12/2008




100 B EMIZS CMS 420 E S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
(=]
BRYATRIR
W& | Z# Ve & | EF Ve
L AN el R 250 071 505 | NAHERE M8-6 020 838
1 el 245 218 506 | I544%] 1.5x8 236 923
la | % T#li7k MCM 12-04 023 639 507 | BRI EE6x20 023 719
2 ERLES] 220 561 508 | liJH B4 M4x24.8x7.7 240 299
3 Je Ml 245 219 509 | lijEizss 251 316
4 ik 253 776 510 | #EHF 12x18x1 023 315
5 TF K br & i 245 220 511 | iz 12x1 020 951
6 TR 251 340 512 | [E4i513% 1.25x15x98.2 023 609
7 [ A 245 222 513 | K451 0.5x11x12 251 369
8 i JH 18 22 254 528
9 {7 BEAY 7 240 287 R A A 252 964
500 | 2421 M4x6 023 067 1 A 4l 7k 240 230
501 | #2421 M4x8 022 501 la | & T4ii7k MCM 12-04 023 639
502 | #EFE 4x8x1 023 369 2 A0 4 242 888
503 | 4+ OKC 240 167 500 | #EHF 12x18x1 023 315
504 | Y[ E AR A Rk 026 233 502 | Bk 12x1 020 951

& XA 12/2008

ERHFSEE 002

X5 252729_02_CN




STOLL CMS 420 E BAEREH 101

THE RIGHT WAY TO KNIT

W& | L/ FRINE & | S PRI
z BRI BT 255 435

1 =3 A 15 (J=3)) 220 011 3 | At kR A 220 053
2 P Bl AL A I e i 4 220 063

JE 37 12/2008

X5 252729 02_CN BRHFEE 002



102 BEMRS CMS 420 E S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

AT

WE | S FRIN B | HF FriE
I3 AT LED 240 395
500 ST BEIZ 22 M4x14 023 037
501 B T8 e H P8 A4.3-FS 022 482
C =
7

E @501
500

& XA 12/2008 RS R 002 X5 252729_02_CN



S T 0 L |_ CMS 420 E BRI 103
THE RIGHT WAY TO KNIT

N =R

W &= ¥ 5%

B | L Er IR E B | L EniHE
z WE % 4 ST A 251 605
1 I 5% 251 651 5% | ik 240 562
2 ferg 251 676 500 | Jgyikkizs M6x20 241 603
3 fRr 240 672 502 | i##2 60x20 243 625

530 | [EiRs 230 803 503 |U#\E 6 020 881

X5 252729 02_CN

BBFSEE 002

JE 37 12/2008



104 RIF%EE CMS 420 E S T 0 L L
RIPEE

& XA 12/2008 RS R 002 X5 252729_02_CN



S T 0 L L CMS 420 E RiPRE 105
THE RIGHT WAY TO KNIT
7 2
E | LF FriH £ & | S Yk
IL | EANEMRERES IR | EMMREES
A 4HEE 250 383 E5 + E3,5.2 + ETm.5 241274
1 Je 2 4 BE 56 250 562 E7 + E6.2 241 275
5 e 250 188 E12 + E14 + E7.2 + E6.2(12m.10) + 241 276
E7.2(14/12)

500 | K4 6KT M6x20 250 192 1 A 22 4 51 G 250 563
501 | RyiFFIZ22 M6X16 023 124 2 il 241 994
502 | JRyiFFiR22 M6x10 023183 3 W 224 717
503 |UE 6 022 537 4 BUE IR 219 748
520* | i£42 KB 60x30 237 683 520 |24 KB 60x30 237 683
560* | i%42 KB 60x20 237 682 560 |24 KB 60x20 237 682

X5 252729 02_CN

BBFSEE 002

JE 37 12/2008




106 R EE CMS 420 E S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

R

8| L RS W | LR FriH 5
1 AR 1 251750 | |3 AT 3 251 752
11 =z 251 754 31 | ®xE3 251 756
12 | AOEF 251 376 - NREEEES 251 376
13 | figigin 219 393 - K7 g e kit 219 393
14 | [k 204 666 - fidik 204 666
2 BAEE 2 251751 | |4 BAE K 4 251 753
21 | ®xo2 251 755 41 | E¥ 4 251 757
- A BHF 251 376 - AR RHF 251 376
b7 9 2R 219 393 - b7 9 2EhR 219 393
- | MK 204 666 - W 204 666
5 Zo g e BA R A 252595 | |6 A I e B A R A 252 585

21

31

[]

& XA 12/2008 RS R 002 X5 252729_02_CN



S T 0 L |_ CMS 420 E R EE 107
THE RIGHT WAY TO KNIT
IEEE.S

& | R Er IR E & | L EniHE
1 JEEBIXR 251 974

X5 252729 02_CN BR-3e R 002 JE 37 12/2008



108 BEigE CMS 420 E S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

& XA 12/2008 RS R 002 X5 252729_02_CN



STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

CMS 420 E

PDF#%( 2 B &l (220)

HERIRE

28 PG =¥7/4
LR K 220 fHiE 253104 | _DE
LR P 220 ik 253104 |_GB
LR P 220 3 253104 |_CN

FECMS LA ¥IDVDOL AL EAR TS Lh 4k 31 i i 220 11515 4253 132

HAUpTsEnalIe

L+ - —

TTRER[RET T T T
L£

24_M D
m.e

Yy

thtsdrehfeld
ichten

109

] 1 1

: } — }

1 | |

I T — T

I | |

| | |

| | ; |
| | detion IF——————- F—d ==+ ———-— |
p | : Yorschalt- : : :

‘ ' traf

| I rato Il I
| | Il R |
| | T2 11 ¢ |
| | 11 FN1 [T P2 FNA |
MoPE ] | Il |
g_o _ ] L 11 |
| |
| |
| - |
| |
| |
| |
: Option :
|  Trafo Hovafournisseure |
J007 f213 JR07fa10 1 1
fe fa | oder Trafa SFE T3 |

o

=]

L1 13 L#

Einspeisung

= b
mo

X5 252729 02_CN

BBFSEE 002

JE 37 12/2008



110 BIRRE CMS 420 E
PRES 22
EA Vi ik
Q:g {142 1.0A F 5x20 008 748
{56 22 3.15A T/440V 6.3x32 025 261
{55 22 10A T/440V 6.3x32 025 258
I 42 2 5A T/440V 6.3x32 217 465
{22 1.6A T/440V 6.3x32 236 229
R[5 22 6.3A T/440V 6.3x32 026 809
{8 22 8A T/440V 6.3x32 241 866
I 42 12 .5A T/440V 6.3x32 232 367

& XA 12/2008

ERHFSEE 002

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X5 252729_02_CN



S T 0 L L CMS 420 E BERRE 111

THE RIGHT WAY TO KNIT

fezh L2

EH Ve EH Ve
fezh i3 E 420 ECO2 252 006

JEMIFLK 4T XR332 420 ECO2 252 007 | | JG ki & 2 28 125 420 XR136 ECO2 252 060
JE LS HLZE XR332 420 ECO2 252008 | | §i#slikol k48 H5 420 XR137 ECO2 252 061

Sepas 4l 420 XR161 ECO2 252 059 |

X5 252729 02_CN BR-3e R 002 JE 37 12/2008



112 REERE CMS 420 E S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
> RN
i3S H
EH Ve FZ Ve
z HL i3 B 3 420 ECO2 252 374
1 2L 1 ECO2 252 537 3 ALY ECO2 252 547
2 4Lk 2 ECO2 240 257 4 ZRSHLIZE OKC 240 259
7 | ERRHITX AL 504 ECO2 | 252 541 8 | LduEhYs FKE 4T ECO2 | 252 587

oG

H == !

L

& XA 12/2008

ERHFSEE 002

X5 252729_02_CN




STOLL CMS 420 E BERRE 113
THE RIGHT WAY TO KNIT
ZNLHLE 1 ECO2
HH FRE HH FRE
I | AHLHE%1ECO2 252 537
HEf Y ECO2 252 538 ZEM A% B BRALTF K HLZE ECO2 | 252 539

= i

]
el &)

X5 252729 02_CN

BBFSEE 002

JE 37 12/2008




114 BERiRE CMS 420 E S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
K’
LIS 2 OKC
E FRINE E FRINE
L | #bms% 2 ECO2 240 257
H145 75 HAAB OKC 240 291 SR B B F 45 OKC 3xx 240 296
% L 1 Il .'- b2 }
RS BRAY JT < 148 OKC 3xx | 240 292 RiA% Ik H 45 OKC 3xx (240 297

F)l}

v

=

B ) L2k 3xx OKC SR AS R 25 OKC 3xx 240 298
T | -
— 1 i

A2 Lb R i di OKC | 240 294 AT PR E F 45 OKC | 253 441

[

(=t | B

155 Tk HL 45 OKC 3xx

| 240 295

£

=

& XA 12/2008

ERHFSEE 002

X5 252729_02_CN




S T 0 L |_ CMS 420 E HEBRE 115
THE RIGHT WAY TO KNIT
%
ZILH4E ECO2
FA FriiS EA 7 Ve
ZH B4 ECO2 252 547
FLJ5 .45 WAZIF 50" OKC 250 354 | | L OKC 240 505
I I
| f I
J
Ha {1 45 50 OKC [240502 | | s i 9] 45 50 OKC (236572
I =TT
I Em]r ] s

X5 252729 02_CN

BBFSEE 002

JE 37 12/2008




116 REERE CMS 420 E S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
> e 1y
222 OV TRl NG A
FA Ve FA Ve
I | BERHREHHEL OKC 240 259
AR Gk Hi8i OKC 240 308 Zeh R IT = M4 OKC 240 311
I
L ————=j] =
‘mE
JFXHL KAHA OKC 240 309 JF %1% HAAB OKC (240312

— <&

_|
s

é“iﬂ:-j

i ik g OKC 1240310

=

& XA 12/2008 ER4F3E 002

X5 252729_02_CN




S T 0 L |_ CMS 420 E 4T TH 117

THE RIGHT WAY TO KNIT

FEHI T U

X5 252729 02_CN BR-3e R 002 JE 37 12/2008



118 PasF s CMS 420 E S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
5

18 | L Yk WA | LR Yk

I | EH3EE 420 ECO2 253669 | |6 HL% i BIO ECO2 301 007
1 T VL&A IR B 420 ECO2 253668 | |7 FiEHLE 4SM 7TE 300 943
2 MY CG54 320923 | |8 + N-CPU 432 300 965
3 CEME R AR 301008 | |9 HyE CPU 1 R 300 966
4 KAk 6 301 000 10 | IPC P8X OKC 300 976
5 FE B C-WAZ ECO2 301006 | |521 |#hEifal 5 229 059

521

& XA 12/2008 RS R 002 X5 252729_02_CN




STOLL CMS 420 E TIE M 119

THE RIGHT WAY TO KNIT

A A A

T LUE LA N TR, i E A EARERS
TREHZHLA PN ER A e 42

X5 252729 02_CN BR-3e R 002 JE 37 12/2008



120 53 3% B 4 CMS 420 E S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
TH
178 | S VN e ra | ZH Vo ik
2 E M T ES/7/3.2 062 317 6 [UIfE44 7] 1.25mm E5/73,5.2 006 170
FIfl T E12/14/6.2/7.2/6.2(12m.10) 062 318 k44 ) . 73mm E12/14/6.2/6.2(12m.10) | 006 173
4 RAER 227 249 U444 7] .65mm E7.2 006 174
5 TRH A 232 027 9 P L=150 JE K 228 180
5a | /YT 202843 | [10 | T E4H 209 527
5b | &1 232 022

a 5

JE Si7] 12/2008

ERHFSEE 002

X5 252729_02_CN




S T 0 L L CMS 420 E 3% 3% M4 121

THE RIGHT WAY TO KNIT

JEE AR

WE | S Ve B | HF FrINE
1 gLl T46, 11 230614 4 YRR 8/10 4 10 216 732
3 W HE OKS 475, 15077 005 351 5 Al SR OKS270 229 372

iﬁlg

X5 252729_02_CN BRHFEE 002 JE X7 12/2008



122 T 53 3% B CMS 420 E S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

HUBRERF

W& | L Ve 178 | L brii5
1 1242 118 M4x8 020 091 11 | W44 203x3.6 =K 025 815
2 RUTBIR 22 M3x6 020 286 L2534k T50L 026 294
3 1222115 M5X16 022 726 2834k 140x3,6%2K 008 379
4 124416 M6X14 022 658 2,4k 302x4.8 2K 008 642
5 il 52 MR 22 M16x50 023 235 A4 92x2.4% K 008 378
6 UHERY 37 020 643 12 | o EE M ABV 232 320 &K 026 557
7 244 3x10 020 645

8 A 3x12 020 647

9 GRS 5x12 021 988

10 244 5x18 022 622

3 4 {6 D/T D/S ﬁg 10
1
—t a
12

& XA 12/2008 RS R 002 X5 252729_02_CN



S T 0 L |_ CMS 420 E BHiIZE 123

THE RIGHT WAY TO KNIT

RER DL &

X5 252729 02_CN BR-3e R 002 JE 37 12/2008



124 BHiRE CMS 420 E S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
BN RAE T2

e | LR PG & | LR FRIHE
z E5 (E3,5.2 + ETm.5) z E12+E14 (E6.2(12m.10)+E7.2+E7.2(14/12))

1 BRI TYaNL 1+ 8 212 974 1 BT EHL 1+ 8 214 146
2 BRI FDBIL 2+7 212 977 2 AR R BEHL 2+ 7 214 147
3 BARERYB/IL3+6 212 980 3 AR TN 3+ 6 214 148
4 BRI T ALk 4 +5 212 983 4 BN AE T EHLL 4 45 214 149
b3 E7 (E6.2)

1 BRI FYBIL 1+8 212 975

2 AR RYB/IL2+7 212 978

3 BARERYB/IL3+6 212981

4 BT FYHEIEL 4 +5 212 984

& XA 12/2008 RS R 002 X5 252729_02_CN




S T 0 L L CMS 420 E RHiIgE 125
THE RIGHT WAY TO KNIT
H
2 2hi> SFE
& | R Ve TR
z FLRER IR E SFE 253 392 i E M SFE& AT
1 i AT R A 231 979 MEMMINGER-IRO GMBH
2 TCAR R A w4 E SFE 253 393 ;a;ggégﬂgu-Strtaffe 7
2a HE b SFE 231537 - ornstetten
e % HLi%:+49 (0)7443 281-0

20 +49 (0)7443 281-101
SFE&PFMI 58 5 F1 44 Bk LR B 22% % 4% 1) MEMMINGER-IRO
N ) L

X5 252729 02_CN

~ o

mit Keramikhalbschale
with ceramic-half-tube

BRHFEE 002 JE X7 12/2008



126 BHiIgE CMS 420 E S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

NP LD AR 346

W& | L Ve 178 | L Yk
z BENPY TR 3+6
E5 (E3,5.2+E7m.5) 252 782 7 BG4, 252 825
E7 (E6.2) 252 784 8 BANGLTL 252 824
E10-14 (E6.2(12m.10)+E7.2+E7.2(14/12) | 252 786 9 B 252 796
1 Wb Gebas 252 806 10 | &4 213 035
2 W 212583 11 [ #5 216 143
3 rh ] A 252 798 12 |y 253 436
4 N FULERTE 3+6 500 | /NAIIEZZ M4xX5 243 779
E5 (E3,5.2+E7m.5) 252 820 501 | N2 Z2 M4x10 020 346
E7 (E6.2) 252 821 502 | NAlEs 252 832
E10-14 (E6.2(12m.10)+E7.2+E7.2(14/12) |252 822 503 | P3LiE42 M4Ax16 254 196
5 WP G UE 346 E5-8 252 800 504 | JE4rnds 021 399
W G eb g 3+6 E10-18 252 808 505 | 4T 213399
6 R 252 797 506 | 4 253 058

& XA 12/2008 RS R 002 X5 252729_02_CN



S T 0 L |_ CMS 420 E BHIRE 127
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
WINPT b ES 4+5
W& | L Ve e | L FriiE
z BNGYSYBRW 4+5
E5 (E3,5.2+E7m.5) 252 781 7 BG4, 252 815
E7 (E6.2) 252 783 8 BRI 252 816
E10-14 (E6.2(12m.10)+E7.2+E7.2(14/12) |252 785 9 o 252 796
1 WG ebaR 252 806 10 | #p 213035
2 R 212 583 11 |4 216 143
3 r ) 252 798 12 | 253 436
4 INGD PLDIRIE 445 500 | 7SS4z M4x5 243 779
E5 (E3,5.2+E7m.5) 252 790 501 | A4 M4x10 020 346
E7 (E6.2) 252 791 502 | SfgiEs 252 832
E10-14 (E6.2(12m.10)+E7.2+E7.2(14/12) | 252 792 503 | F3LIE4 Max16 254 196
5 N Gb 3R 4+5 E5-8 252 799 504 | JL4rpeas 021 399
INGD F LD 4+5 E10-18 252 807 505 | Zebay T 213399
6 R 252 797 506 | JE40ss 253 058

X5 252729 02_CN

BBFSEE 002

JE 37 12/2008




128 BRI E CMS 420 E S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
N N
N SRR )
& | R FriH £ & | L BN E
z BGOSR 251 867
1 ] 251 864 7 EX-ETI7N 253 226
2 P 212583 8 - 213035
3 o 216 143 500 | JL47asE 021 399
4 ZEOPRY T 213 399 511 |U#E 4 022 481
5 A5 4 A A 251 866 512 | NFHIRZZ M4x8 022 461
6 Ve ER AN 251 865 513 | NFIZZ M5x10 020 351

& XA 12/2008

ERHFSEE 002

X5 252729_02_CN




S T 0 L |_ CMS 420 E BHIRE 129
THE RIGHT WAY TO KNIT
A EER

W& | L Ve 178 | L brii5
I3 A Eimas 253 966 501 | RITFEIZLZ M4x25 023 511
1 S 253 969 502 | U 4 022 481
2 & . 252 769 503 | NAIEREE M4-6 022 536
3 L 253 350 505 |U#p 6 022 431
4 A5 7 2 253 348 506 | 2R M6-6 022 899
5 o 253 349 507 | RUTBRIRZ MAX16 023 412
6 bk N g Massardi 226 964 508 | RyTFIEZ Max12 023 062
7 el 228 583 509 | mUTKIZZ M8x16 023113
8 Y 228 851 510 | iBkiZ22 M8x18 251 331
10 | =®HH 253 968 511 | RUTKFIELZZ M6x30 023 451
11 |y 253 964 512 B A4.3 022 482
12 | EEfgiiap 253 963 513 | UTBRIZZ MAx6 022 946
13 By Y40 253 967 514 | RYTKFIEZ M4Ax10 023 450
14 | g 253 468 515 | IZE M4-6 253 805

X5 252729 02_CN

BBFSEE 002

JE 37 12/2008




	版本说明
	简介
	搜索帮助
	力矩

	机头传动
	传动
	马达和皮带传动
	张力轴承

	动力链和机头传动器

	横移
	横移传动

	针床
	针床 E5
	连续针床 E5

	针床 E7
	连续针床 E7

	针床 E12
	连续针床 E12

	针床 E14
	连续针床 E14

	针床 E3,5.2
	连续针床 E3,5.2

	针床 E6.2
	连续针床 E6.2

	针床 E7.2
	连续针床 E7.2

	针床 E7m.5
	连续针床 E7m.5

	针床 E12m.10
	连续针床 E12m.10

	针床 E14/12
	连续针床 E14/12

	夹/切纱针床
	夹／切纱床纱线张力盘

	机头
	机头部分总览
	没有导轨部分的导纱器传动
	带导轨部分的导纱器传动
	三角座 E5 和 E3,5.2+E7m.5
	附加三角座 E5 和 E3,5.2+E7m.5

	E7机器上的三角座
	E7机器上的附加三角座

	三角座 E12
	E12机器上的附加三角座

	三角座 E14 + E14/12
	附加三角座 E14 + E14/12

	三角座 E6.2
	E6.2机器上的附加三角座

	三角座 E7.2
	E7.2机器上的附加三角座

	三角座 E12m.10
	E12m.10机器上的附加三角座

	机头
	机头导轨
	毛刷握持器
	沉降片控制
	织针探测器

	主牵拉辊
	牵拉辊和左侧轴承
	牵拉辊马达和右侧轴承
	防缠绕板角
	安装板
	摆动安装轴承
	浮轴
	脉冲发生器和马达
	后牵拉辊
	前牵拉辊
	角轨

	牵拉梳
	牵拉梳
	左侧牵拉梳
	右侧牵拉梳
	牵拉梳传动轴
	牵拉梳旋转杆

	主牵拉的中间
	牵拉梳装置
	牵拉梳开关杆
	马达牵拉装置


	喂纱装置
	12 FKE的导纱系统
	纱线控制装置

	右侧导纱设备
	纱线张力盘和转向杆
	右侧纱线张力器
	右侧张力轴

	纱筒
	导纱器和导轨
	整个导纱器
	右侧摩擦喂纱轮

	操作和控制
	输入装置
	启动装置
	操纵杆轴承

	震动止动装置
	信号灯
	测量设备

	保护装置
	安全侧盖
	仪表盘
	后仪表

	电器设备
	PDF格式线路图（220）
	保险丝
	传动电缆
	电缆装置安装
	织机电缆 1 ECO2
	织机电缆 2 OKC
	织机电缆 ECO2
	牵拉梳织机电缆


	控制电子元件
	控制箱

	可递送附件
	工具
	润滑材料
	机械部件

	特殊设备
	整个嵌花导纱器
	喂纱轮 SFE
	添纱导纱器柄 3+6
	添纱导纱器 4+5
	添纱导纱器柄(壜调节)
	右侧纱筒握持器


